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ĐỀ ÔN TẬP SỐ 01 ( Thời gian 90 phút) 

I/ PHẦN TRẮC NGHIỆM ( 8điểm - Mỗi câu 0,2 điểm) 
NỘI DUNG CÂU HỎI Đ.ÁN 

Câu 1: Phương trình 
3

log 2x   có nghiệm x  bằng: 

A. 1 B. 9 C. 2 D. 3 
 

 

Câu 2: Một hình trụ có đường cao bằng bán kính đáy và bằng 5 dm. Mặt phẳng (P) song 
song với trục của hình trụ và cắt hình trụ theo một thiết diện là hình vuông. Khoảng cách 
từ trục của hình trụ đến mặt phẳng (P) tính theo dm là: 

A. 3  B. 
3 3

2
 C. 

5 3

2
 D. 3 

 

Câu 3: Phương trình 2 75 125x   có nghiệm x  bằng: 
A. 2 B. -2 C. 5 D. -5 
 

 

Câu 4: Cho mặt phẳng    cắt mặt cầu ( ; )S O R  theo đường tròn có đường kính bằng 6 

(cm), biết khoảng cách từ O đến    bằng 8 (cm). Bán kính R  bằng: 

A. 28  (cm) B. 73  (cm) C. 55  (cm) D. 10 (cm) 
 

 

Câu 5: Lũy thừa của 2 với số mũ 
2

log 4  bằng: 

A. 8 B. 2 C. 16 D. 4 
 

 

Câu 6: Tổng số cạnh, số đỉnh và số mặt của một hình lập phương bằng: 
A. 26 B. 24 C. 28 D. 30 
 

 

Câu 7: Phương trình 4 2 2 0x x    có nghiệm x  bằng: 
A. 1 B. 1 và -2 C. -2 D. 0 
 

 

Câu 8: Cho   là tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
1

2

x
y

x





 tại điểm  1; 2 . Hệ số góc của 

  bằng: 
A. -3 B. -1 C. 1 D. 3 
 

 

Câu 9: Lôgarit cơ số 
1

9
 của 3  bằng: 

A. 
1

4
  B. -1 C. 

1

4
 D. 

1

2
 

 

Câu 10: Số điểm cực trị của hàm số 3 3 1y x x    là: 
A. 1 B. 0 C. 2 D. 3 
 

 

Câu 11: Hàm số 
2 1

1

x
y

x

 



 nghịch biến trên: 

A. \{ 1}R  B.  1;   C. R   D. ( ; 1)   
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Câu 12: Hàm số 3 23 2y x x     đồng biến trên khoảng: 
A.  2;  B.  0;2  C.  2;   D.  ;0  

 

 

Câu 13: Cho 
5,6 7,8

3 3

4 4
p        

   
 và 

5 7

6 84 4

3 3
q        

   
. Khi đó: 

A. 0p   và 0q   B. 0p   và 0q   C. 0p   và 0q   D. 0p   và 0q   
 

 

Câu 14: Số điểm cực trị của hàm số 3 3 1y x x    là: 
A. 2 B. 0 C. 1 D. 3 
 

 

Câu 15: Cho hàm số 32 4 5y x x    có đồ thị là (F), hàm số 32 5 5y x x    có đồ thị 
là (G). Số giao điểm của (F) và (G) là: 

A. 0 B. 2 C. 1 D. 3 
 

 

Câu 16: Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
2 1

1

x
y

x





 là: 

A. 1 B. 2 C. 0 D. 3 
 

 

Câu 17: Cho khối trụ tròn xoay có bán kính mặt đáy bằng 2 (cm), chiều cao bằng 3 (cm). 
Thể tích của khối trụ tròn xoay này bằng: 

A. 4  (cm 3 ) B. 12  (cm 3 ) C. 48  (cm 3 ) D. 24  (cm
3
) 

 

 

Câu 18: Cho hình lập phương có cạnh bằng 1 cm. Thể tích của khối lập phương tính 
theo cm 3  là: 

A. 3 B. 4 C. 2 D. 1 
 

 

Câu 19: Cho hình hộp MNPQ.M'N'P'Q' có thể tích bằng V; biết O, O' lần lượt là tâm của 
các hình bình hành MNPQ, M'N'P'Q'. Khối lăng trụ OMN.O'M'N' có thể tích bằng: 
 

A. 
6

V
 B. 

4

V
 C. 

8

V
 D. 

12

V
 

 

 

Câu 20: Giá trị 5 44 4 viết dưới dạng lũy thừa là: 

 

A. 
1

44  B. 
1

34  C. 
4

34  D. 
3

44  
 

 

Câu 21: Hàm số 
2

1

x
y

x





 đồng biến trên: 

 
A. ( 1; )   B. \{1}R  C. R  D. ( ;1)  
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Câu 22: Hàm số 3( ) sinf x x  có đạo hàm là: 

A. 
23

cos
'( )

3 sin

x
f x

x


  B. 

23

cos
'( )

sin

x
f x

x


  C. 

23

cos
'( )

3 sin

x
f x

x
  D. 

23

cos
'( )

sin

x
f x

x
  

 

 

Câu 23: Cho hình chóp tam giác đều có các cạnh đều bằng 3 cm. Thể tích của khối chóp 
tính theo cm 3  là: 

A. 3 B. 
9 2

4
 C. 

15 2

4
 D. 

27 2

4
 

 

Câu 24: Cho hình hộp chữ nhật có ba kích thước là 3cm, 4cm, 5cm. Thể tích của khối 
hộp chữ nhật tính theo cm

3
 là: 

A. 20 B. 12 C. 15 D. 60 
 

 

Câu 25: Cho hàm số 3 23 3 3y x x x    . Khi đó: 
A. ' 0,y x  R  B. ' 0,y x  R  C. ' 0,y x  R  D. ' 0,y x  R  
 

 

Câu 26: Lôgarit cơ số 4 của 
1

16
 bằng: 

A. 
1

2
 B. 

1

2
  C. -2 D. 2 

 

Câu 27: Lôgarit cơ số 4a  của 8a  ( 0 1a  ) bằng: 

A. 
1

2
  B. 

1

2
 C. 2 D. -2 

 

Câu 28: Giá trị lớn nhất của hàm số 3 22 3y x x   trên đoạn  0;1  bằng: 

A. 0 B. 1 C. 5 D. 6 
 

 

Câu 29: Tập xác định của hàm số  
2log 2 4y x   là: 

A. (0; )  B. (2; )  C. R  D. ( 2; )   
 

 

Câu 30: Tứ diện SABC có đáy là tam giác ABC vuông tại A, có SA (ABC) và SA=a, 
AB=b, AC=c. Mặt cầu đi qua các đỉnh A, B, C, S có bán kính bằng: 

A. Một kết quả khác B. 2 2 21

2
a b c   

C. 
2( )

3

a b c 
 D. 2 2 22 a b c   

 

 

Câu 31: Hàm số sin( ) xg x e  có đạo hàm là: 

A. sin'( ) .cosxg x e x  B. sin 1'( ) xg x e   

C. sin'( ) .cosxg x e x   D. sin 1'( ) sinxg x e x  
 

 

Câu 32: Lôgarit thập phân của 0,001 bằng: 
A. 2 B. -2 C. 3 D. -3 
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Câu 33: Lôgarit cơ số 5 của 625 bằng: 
A. -5 B. 5 C. 4 D. -4 

 

 

Câu 34: Số mặt cầu chứa một đường tròn cho trước là: 
A. 3 B. 1 C. 2 D. Vô số 

 

 

Câu 35: Hàm số 3 22 3 12 3y x x x     đạt cực đại tại điểm: 
A. 2x   B. 1x    C. 1x   D. 2x    

 

 

Câu 36: Lũy thừa của 3 với số mũ 3log 5  bằng: 

A. 5 B. 1 C. 3 D. -5 
 

 

Câu 37: Gọi I là tâm đối xứng của đồ thị hàm số 3 26 9y x x x   . Điểm I có tọa độ là: 
A.  2; 2   B.  2;50  C.  2;2  D.  2;0  

 

 

Câu 38: Cho hình lập phương ABCD.A'B'C'D' có cạnh bằng 3 cm. Thể tích khối đa diện 
AB'CB tính theo cm

3
 là: 

A. 60 B. 4,5 C. 15 D. 20 
 

 

Câu 39: Giá trị của biểu thức  2 4 27log 1 log 2 log 3   bằng: 

A. 
5

6
 B. 

11

6
 C. 

5

6
  D. 5  

 

 

Câu 40: Lôgarit tự nhiên của 24 e  bằng: 

A. 2 B. 
1

2
 C. 

1

2
  D. -2 

 

 
II/ PHẦN TỰ LUẬN 
 Câu 1: ( 1,5 điểm) 

    1.(0,75điểm).  Giải hệ phương trình: 







12

4)3()1(3 22

yxyx

xyyyxx
 R),( yx  

    2.(0,75điểm). Tìm nguyên hàm :  I = dx

xx

x








 

4
sin.sin

cot


 

 Câu 2: ( 0,5 điểm)   

            Cho hình chóp S.ABC có mặt đáy (ABC) là tam giác đều cạnh a. Chân đường vuông góc hạ 

từ S xuống mặt phẳng (ABC) là một điểm thuộc BC. Tính khoảng cách giữa hai đường thẳng 

BC và SA biết SA=a và SA tạo với mặt phẳng đáy một góc bằng 300. 

HẾT 
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ĐÁP ÁN – TỰ LUẬN 

Câu 1: (1 điểm) 1.  x2 -3x(y-1) + y2  + y(x-3) = 0   (x-y)2 + 3(x-y) - 4 + 0   






4

1

yx

yx
 

* Với x- y = 1, ta có 







12

1

yxyx

yx
 x = 1; y = 0 và x= -1; y = -2 

* Với x - y = -4 ta có 







12

4

yxyx

yx
(Hệ PT vô nghiệm) 

Vậy hệ phương trình có 2 nghiệm  (x; y) = (1; 0) và  (x; y) = (-1; -2) 
Câu 1 :2. Tìm  

 

 

3 3

6 6

3

2

6

cot cot
2

s inx s inx cossin x sin
4

cot
2

s in x 1 cot

x x
I dx dx

xx

x
dx

x

 

 






 

  
 




 



 

Đặt 1+cotx=t
2

1

sin
dx dt

x
     .     Khi 

3 1
1 3;    

6 3 3
x t x t

  
        

Vậy  
3 1 3 1

3 1

33 1

3

1 2
2 2 ln 2 ln 3

3

t
I dt t t

t

 




       
     

Câu 2 
Gọi chân đường vuông góc hạ từ S xuống BC là H. 
Xét SHA(vuông tại H) 

0 3
cos30

2

a
AH SA   

Mà ABC đều cạnh a, mà cạnh 
3

2

a
AH   

=> H là trung điểm của cạnh BC 
=> AH  BC, mà SH  BC => BC(SAH) 
Từ H hạ đường vuông góc xuống SA tại K 
=> HK là khoảng cách giữa BC và SA 

=> 0 3
AHsin 30

2 4

AH a
HK     

Vậy khoảng cách giữa hai đường thẳng BC và SA bằng 
3

4

a
 

 
 
 
 

 
 
 

  
 

H

A C

B

S

K
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ĐỀ ÔN TẬP SỐ 01 ( Thời gian 90 phút) 

Mỗi câu 0,25điểm 
 NỘI DUNG CÂU HỎI Đ.ÁN 
1 Câu 1: Phương trình 

3
log 2x   có nghiệm x  bằng: 

A. 1 B. 9 C. 2 D. 3 
 

B 

2 Câu 2: Một hình trụ có đường cao bằng bán kính đáy và bằng 5 dm. Mặt phẳng (P) song 
song với trục của hình trụ và cắt hình trụ theo một thiết diện là hình vuông. Khoảng cách 
từ trục của hình trụ đến mặt phẳng (P) tính theo dm là: 

A. 3  B. 
3 3

2
 C. 

5 3

2
 D. 3 

 

3 Câu 3: Phương trình 2 75 125x   có nghiệm x  bằng: 
A. 2 B. -2 C. 5 D. -5 
 

B 

4 Câu 4: Cho mặt phẳng    cắt mặt cầu ( ; )S O R  theo đường tròn có đường kính bằng 6 

(cm), biết khoảng cách từ O đến    bằng 8 (cm). Bán kính R  bằng: 

A. 28  (cm) B. 73  (cm) C. 55  (cm) D. 10 (cm) 
 

 

5 Câu 5: Lũy thừa của 2 với số mũ 
2

log 4  bằng: 

A. 8 B. 2 C. 16 D. 4 
 

C 

6 Câu 6: Tổng số cạnh, số đỉnh và số mặt của một hình lập phương bằng: 
A. 26 B. 24 C. 28 D. 30 
 

C 

7 Câu 7: Phương trình 4 2 2 0x x    có nghiệm x  bằng: 
A. 1 B. 1 và -2 C. -2 D. 0 
 

D 

8 
Câu 8: Cho   là tiếp tuyến của đồ thị hàm số 

1

2

x
y

x





 tại điểm  1; 2 . Hệ số góc của 

  bằng: 
A. -3 B. -1 C. 1 D. 3 
 

 

9 
Câu 9: Lôgarit cơ số 

1

9
 của 3  bằng: 

A. 
1

4
  B. -1 C. 

1

4
 D. 

1

2
 

B 

10 Câu 10: Số điểm cực trị của hàm số 3 3 1y x x    là: 
A. 1 B. 0 C. 2 D. 3 
 

B 

11 
Câu 11: Hàm số 

2 1

1

x
y

x

 



 nghịch biến trên: 

A. \{ 1}R  B.  1;   C. R   D. ( ; 1)   
A 
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12  

Câu 12: Hàm số 3 23 2y x x     đồng biến trên khoảng: 
A.  2;  B.  0;2  C.  2;   D.  ;0  

 

B 

13 

Câu 13: Cho 
5,6 7,8

3 3

4 4
p        

   
 và 

5 7

6 84 4

3 3
q        

   
. Khi đó: 

A. 0p   và 0q   B. 0p   và 0q   C. 0p   và 0q   D. 0p   và 0q   
 

 

14 Câu 14: Số điểm cực trị của hàm số 3 3 1y x x    là: 
A. 2 B. 0 C. 1 D. 3 
 

 

15 Câu 15: Cho hàm số 32 4 5y x x    có đồ thị là (F), hàm số 32 5 5y x x    có đồ thị 
là (G). Số giao điểm của (F) và (G) là: 

A. 0 B. 2 C. 1 D. 3 
 

 

16 
Câu 16: Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 

2 1

1

x
y

x





 là: 

A. 1 B. 2 C. 0 D. 3 
 

 

17 Câu 17: Cho khối trụ tròn xoay có bán kính mặt đáy bằng 2 (cm), chiều cao bằng 3 (cm). 
Thể tích của khối trụ tròn xoay này bằng: 

A. 4  (cm 3 ) B. 12  (cm 3 ) C. 48  (cm 3 ) D. 24  (cm
3
) 

 

 

18 Câu 18: Cho hình lập phương có cạnh bằng 1 cm. Thể tích của khối lập phương tính 
theo cm 3  là: 

A. 3 B. 4 C. 2 D. 1 
 

 

19 Câu 19: Cho hình hộp MNPQ.M'N'P'Q' có thể tích bằng V; biết O, O' lần lượt là tâm của 
các hình bình hành MNPQ, M'N'P'Q'. Khối lăng trụ OMN.O'M'N' có thể tích bằng: 
 

A. 
6

V
 B. 

4

V
 C. 

8

V
 D. 

12

V
 

 

 

20 
Câu 20: Giá trị 5 44 4 viết dưới dạng lũy thừa là: 

 

A. 
1

44  B. 
1

34  C. 
4

34  D. 
3

44  
 

 

21 
Câu 21: Hàm số 

2

1

x
y

x





 đồng biến trên: 

 
A. ( 1; )   B. \{1}R  C. R  D. ( ;1)  
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22 Câu 22: Hàm số 3( ) sinf x x  có đạo hàm là: 

A. 
23

cos
'( )

3 sin

x
f x

x


  B. 

23

cos
'( )

sin

x
f x

x


  C. 

23

cos
'( )

3 sin

x
f x

x
  D. 

23

cos
'( )

sin

x
f x

x
  

 

 

23 Câu 23: Cho hình chóp tam giác đều có các cạnh đều bằng 3 cm. Thể tích của khối chóp 
tính theo cm 3  là: 

A. 3 B. 
9 2

4
 C. 

15 2

4
 D. 

27 2

4
 

 

24 Câu 24: Cho hình hộp chữ nhật có ba kích thước là 3cm, 4cm, 5cm. Thể tích của khối 
hộp chữ nhật tính theo cm

3
 là: 

A. 20 B. 12 C. 15 D. 60 
 

 

25 Câu 25: Cho hàm số 3 23 3 3y x x x    . Khi đó: 
A. ' 0,y x  R  B. ' 0,y x  R  C. ' 0,y x  R  D. ' 0,y x  R  
 

 

26 
Câu 26: Lôgarit cơ số 4 của 

1

16
 bằng: 

A. 
1

2
 B. 

1

2
  C. -2 D. 2 

 

27 Câu 27: Lôgarit cơ số 4a  của 8a  ( 0 1a  ) bằng: 

A. 
1

2
  B. 

1

2
 C. 2 D. -2 

 

28 Câu 28: Giá trị lớn nhất của hàm số 3 22 3y x x   trên đoạn  0;1  bằng: 

A. 0 B. 1 C. 5 D. 6 
 

 

29 Câu 29: Tập xác định của hàm số  
2log 2 4y x   là: 

A. (0; )  B. (2; )  C. R  D. ( 2; )   
 

 

30 Câu 30: Tứ diện SABC có đáy là tam giác ABC vuông tại A, có SA (ABC) và SA=a, 
AB=b, AC=c. Mặt cầu đi qua các đỉnh A, B, C, S có bán kính bằng: 

A. Một kết quả khác B. 2 2 21

2
a b c   

C. 
2( )

3

a b c 
 D. 2 2 22 a b c   

 

 

31 Câu 31: Hàm số sin( ) xg x e  có đạo hàm là: 

A. sin'( ) .cosxg x e x  B. sin 1'( ) xg x e   

C. sin'( ) .cosxg x e x   D. sin 1'( ) sinxg x e x  
 

 

32 Câu 32: Lôgarit thập phân của 0,001 bằng: 
A. 2 B. -2 C. 3 D. -3 
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33 Câu 33: Lôgarit cơ số 5 của 625 bằng: 
A. -5 B. 5 C. 4 D. -4 

 
 

34 Câu 34: Số mặt cầu chứa một đường tròn cho trước là: 
A. 3 B. 1 C. 2 D. Vô số 

 
D 

35 Câu 35: Hàm số 3 22 3 12 3y x x x     đạt cực đại tại điểm: 
A. 2x   B. 1x    C. 1x   D. 2x    

 

 

36 Câu 36: Lũy thừa của 3 với số mũ 3log 5  bằng: 

A. 5 B. 1 C. 3 D. -5 
 

 

37 Câu 37: Gọi I là tâm đối xứng của đồ thị hàm số 3 26 9y x x x   . Điểm I có tọa độ là: 
A.  2; 2   B.  2;50  C.  2;2  D.  2;0  

 

 

38 Câu 38: Cho hình lập phương ABCD.A'B'C'D' có cạnh bằng 3 cm. Thể tích khối đa diện 
AB'CB tính theo cm

3
 là: 

A. 60 B. 4,5 C. 15 D. 20 
 

 

39 Câu 39: Giá trị của biểu thức  2 4 27log 1 log 2 log 3   bằng: 

A. 
5

6
 B. 

11

6
 C. 

5

6
  D. 5  

 

 

40 
Câu 40: Lôgarit tự nhiên của 24 e  bằng: 

A. 2 B. 
1

2
 C. 

1

2
  D. -2 

 

B 

HẾT 
 



GV : Lê Ngọc Tuyến                                                                                          TRƯỜNG THPT ĐÔNG SƠN 1 

 1 

 
ĐỀ ÔN TẬP SỐ 02 ( Thời gian 90phút) .  HỌ VÀ TÊN: ……………………………………………..............LỚP:…………… 

I/ PHẦN I : TẮC NGHIỆM ( 8 Điểm mỗi câu 0,2 điểm) 
NỘI DUNG Đ.ÁN 

Câu 1: Lũy thừa của a  ( 0 1a  ) với số mũ 48log 3
a

 bằng: 

A. 9 B. 3 C. 
1

2
 D. 4 

 

Câu 2: Tìm mệnh đề đúng? 

A. Hàm số 2y x  luôn nghịch biến. B. Hàm số 
1

2

x

y
   
 

 luôn đồng biến. 

C. Hàm số 
1

3y x


  luôn nghịch biến. D. Hàm số 2xy   luôn nghịch biến. 

 

Câu 3: Phương trình 
1

2
128

x   có nghiệm x  bằng: 

A. -7 B. -5 C. -6 D. -8 

 

Câu 4: Hàm số  ( ) ln cosh x x  có đạo hàm tại điểm 
4

x


  là: 

A. '( ) 2
4

h


  B. '( ) 1
4

h


  C. '( ) 2
4

h


   D. '( ) 1
4

h


   

 

Câu 5: Phương trình 0,2 0,2log ( 2) log (2 1)x x    có nghiệm x  bằng: 

A. 3 B. 2 C. -1 D. 4 

 

Câu 6: Tìm mệnh đề sai? 
A. Hàm số 4

3

logy x  luôn đồng biến. 

B. Lôgarit cơ số 0,2 của 3 luôn có giá trị âm. 
C. Lôgarit cơ số 2 của 3 luôn có giá trị dương. 
D. Hàm số 

2
logy x  luôn nghịch biến. 

 

Câu 7: Phương trình 2 3lg 10lg 1 0x x    có nghiệm x  bằng: 

A. 10 và 10 9

1

 B. -10 và 10
9
 C. 1 và 

1

9
 D. 100 

 

Câu 8: Số điểm cực đại của hàm số 4 2017y x   là: 
A. 1 B. 0 C. 2 D. 3 

 

Câu 9: Cho hình chóp tam giác đều S.EFG có cạnh đáy bằng a và chiều cao bằng ... Thể 
tích của khối chóp S.EFG bằng: 

A. 
33

12

a
 B. 

3

6

a
 C. 

33

6

a
 D. 

3

12

a
 

 

Câu 10: Phương trình log 2 1x   có nghiệm x  bằng: 

A. 1 B. 
1

10
 C. 5 D. 10 

 

Câu 11: Tập xác định của hàm số 
4

3y x  là: 

          A.  ;0             B. \{0}R             C. [0; )           D.   R 
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Câu 12: Cho hàm số 4 22 4y x x  . Hãy chọn mệnh đề sai trong bốn phát biểu sau: 
A. Trên các khoảng  ; 1   và  0;1 , ' 0y   nên hàm số nghịch biến 

B. Hàm số nghịch biến trên mỗi khoảng  ; 1   và  0;1  

C. Hàm số đồng biến trên mỗi khoảng  ; 1   và  1;  

D. Trên các khoảng  1;0  và  1; , ' 0y   nên hàm số đồng biến 

 

Câu 13: Phương trình đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
1

2

x
y

x





 là: 

A. 2x    B. 2y    C. 1y   D. 2x   

 

Câu 14: Cho hàm số 4 21 1

2 2
y x x    . Khi đó: 

A. Hàm số đạt cực tiểu tại điểm 0x  , giá trị cực tiểu của hàm số là (0) 0y   

B. Hàm số đạt cực tiểu tại các điểm 1x   , giá trị cực tiểu của hàm số là ( 1) 1y    

C. Hàm số đạt cực đại tại các điểm 1x   , giá trị cực đại của hàm số là ( 1) 1y    

D. Hàm số đạt cực đại tại điểm 0x  , giá trị cực đại của hàm số là 
1

(0)
2

y   

 

Câu 15: Cho một hình đa diện. Tìm khẳng định sai trong các khẳng định sau: 

A. Mỗi đỉnh là đỉnh chung của ít nhất ba cạnh 

B. Mỗi đỉnh là đỉnh chung của ít nhất ba mặt 

C. Mỗi cạnh là cạnh chung của ít nhất ba mặt 

D. Mỗi mặt có ít nhất ba cạnh 

  

Câu 16: Đường thẳng đi qua hai điểm A(2; 1), B(4; 5) có tọa độ vectơ pháp tuyến là :  
 A. (-2; 1)   B. (1; -2)   C. (2;  4)   D. (-2; -1) 

 

Câu 17: Cho hàm số 3 3 2y x x   , chọn phương án đúng trong các phương án sau: 
                 A. 

   2;0 2;0
max 2,min 0y y

 
                     B.  

   2;0 2;0
max 4,min 0y y

 
       

                 C.  
   2;0 2;0

max 4,min 1y y
 

                           D.  
   2;0 2;0

max 2,min 1y y
 

    
 

Câu 18: Cho hàm số y x x   2 3 5 . Số điểm cực trị của hàm số là: 

A. 1 B. 0 C. 2 D. 3 
 

 

Câu 19: Cho đường thẳng  (d) có phương trình : 2x 3y 1 0    . Tọa độ vectơ chỉ phương 
của  (d) là : 
 A. (-2;3)   B. (3;2)    C. (-2; -3)   D. ( 3;-2) 
 

 

Câu 20:    Tìm m ñeå haøm soá : y = - x3 + 6x2 + mx + 5  ñoàng bieán treân moät khoaûng coù 
chieàu daøi baèng 1 
 A. 45m

4
              B. 25m

4
                 C. m 12             D. 2m

5
  

 

Câu 21:Có thể chia hình lập phương thành bao biêu tứ diện bằng nhau? 

        A. Hai         B. Vô số       C. Bốn     D. Sáu 
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Câu 22: Cho hàm số 3 23 2y x x   . Chọn  phương án đúng trong các phương án sau 
              A. 

   1;1 1;1
max 0,min 2y y

 
  

            
  B.  

   1;1 1;1
max 2,min 0y y

 
      

              C.  
   1;1 1;1

max 2,min 2y y
 

                        D.  
   1;1 1;1

max 2,min 1y y
 

    

 

 

Câu 23:  Cho phương trình tham số của đường thẳng  là: 







ty

tx

31

2
 (t: tham số)    

Phương trình tổng quát của  là: 
A. 3x+y-5=0       B.-3x+y+5=0  C.3x+y+7=0       D.x-3y+1=0 
 

 

Câu 24:  Cho hàm số y = - x3 + 3x + 5. Chọn  phương án đúng trong các phương án sau 
      A. 

 0;2
max 5y               B.  

 0;2
min 3y                  C.  

 1;1
max 3y


             D.  

 1;1
min 7y


   

Câu 25: Cho h.soá 
2x 2mx m 2y

x m
  




. Vôùi giaù trò naøo cuûa m thì h.soá ñoàng bieán treân (1;  

 A. 3 17 m 2
4


         B. 3 17m m 2

4


       C. 3 17m
4


         D. m 2  

 

Câu 26:  Cho hàm số 
x mx m

y
x m

  




2 2 2
. Để hàm số có CĐ và CT, điều kiện cho tham số m là: 

A. m < -2 hay m > 1         B. m < -1 hay m > 2             C. -2 < m <1          D. -1 < m < 2 
 

 

Câu 27: Cho ABC có đỉnh A(-2;1), B(2;0), C(2;-2). P.trình tham số của trung tuyến AM là: 

 A. 






ty

tx

1

42
     B. 








ty

tx

21

42
                    C. 







ty

tx

1

22
       D. 








ty

tx

1

22
   

Câu 28:  Tìm taát caû caùc giaù trò cuûa m ñeå haøm soá y x m(sinx cosx)    ñoàng bieán treân R. 

 A. 2m
2

             B. 2m
2

            C. 2m
2

            D. 2m
2

  
 

Câu 29: Tọa độ điểm M’ đối xứng với M (1,4) qua đường thẳng d : x – 2y + 2 = 0 là : 
      A.   M’(0; 3)     B.   M’(2; 2)      C  .M’(4;  4)   D. M’(3; 0) 

 

Câu 30: Số đỉnh của một hình bát diện đều là: 

  A. Sáu B. Tám C. Mười D. Mười hai 
  

Câu 31:Tọa độ điểm H là hình chiếu   của M(1,4) xuống đường thẳng d: x – 2y + 2 = 0 là  
 A.  H(3,0)   B. H(0,3)   C. H(2,2)   D. H(2,-2) 

 

Câu 32:   Cho haøm soá 1y 4x 1
x 1

  


 vaø caùc khoaûng:     

 (I) 3;
2

   
 

; (II) 3 ; 1
2

   
 

; (III) 11;
2

   
 

;(IV) 1;
2

   
 

. H.soá treân ñoàng bieán treân caùc 

khoaûng: 
A.(I) vaø (II)                B. (II) vaø (III)              C. (III) vaø (IV)                  D. (IV) vaø (I) 

 

Câu 33: Cho đường thẳng : x-y+2=0 và hai điểm O(0;0) và A(2;0). Tọa độ điểm M trên 
 sao cho độ dài đoạn gấp khúc OMA ngắn nhất là: 

 A. (
2
3 ;

4
3 )  B. (

4
3 ;

-2
3  )  C. (

-2
3  ,

4
3 )  D. ( 

-2
3  ,

-4
3  ) 

 

Câu 34: Cho (H) là khối chóp tứ giác đều có tất cả các cạnh bằng a. Thể tích của (H) bằng:   
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A. 
a3

3
  B. 

a3 2

6
 C. 

a3 3

4
 D. 

a3 3

2
 

Câu 35:   Cho haøm soá 1y 4x 1
x 1

  


 vaø caùc khoaûng:  

(I) 3;
2

   
 

            (II) 3 ; 1
2

   
 

          (III) 11;
2

   
 

              (IV) 1;
2

   
 

 

Haøm soá treân nghòch bieán treân caùc khoaûng: 
   A.(I) vaø (II)            B. (II) vaø (III)      C. (III) vaø (IV)             D. (IV) vaø (I) 

 

Câu 36:   Cho 3 điểm A(1,4); B(3,2); C(5,4).  Tọa độ tâm đường tròn ngại tiếp ABC là: 
 A. I(3; 4)   B. I(3; -2)   C. I(2;  4)   D. I(9; -10) 

 

Câu 37:  Cho hàm số 
x mx m

y
x m

  




2 2 2
. Để hàm số có CĐ và CT, điều kiện cho tham số m là: 

A. m < -2 hay m > 1       B. m < -1 hay m > 2              C. -2 < m <1         D. -1 < m < 2 

 

Câu 38: Cho hàm số 
2 1

1

x
y

x





. Chọn  phương án đúng trong các phương án sau  

A. 
 1;0

1
max

2
y


       B.  

 1;2

1
min

2
y


               C.  

 1;1

1
max

2
y


              D.  

 3;5

11
min

4
y   

 

Câu 39: Đường thẳng d đi qua giao điểm của 2 đường thắng 
d1: x + 3y – 1 = 0; d2 : x – 3y -5 = 0 và vuông góc với d3 : 2x – y +7 = 0 là: 

A.3x + 6y – 5 = 0;   B. 6x + 12y – 5 = 0;    C.6x + 12y + 10= 0;   D.x + 2y +10 = 0 

 

Câu 40: Cho hàm số    3 2 3 21
3

1
m

y x m x m x   . Để hàm số đạt cực trị tại 1x , 2x  

thỏa mãn 1 2 12x x   thì giá trị cần tìm của m là:  

                 A. m = 2 hay m = 2/3         B. m = -1 hay m = -3/2 

                C. m = 1 hay m = 3/2         D. m = -2 hay m = -2/3 

 

 
II/ PHẦN II : TỰ LUẬN ( 2 điểm)  

Câu 1 (0,5 điểm).  Giải bất phương trình   .0)184(log)2(log
2

1 4

2

12  xx  

Câu 2 (0,75 điểm).  Tìm nguyên hàm: I = .
7233




dx
ee

e
xx

x

  

Câu 3 (0,75 điểm).  Cho hình chóp ABCDS.  có )(ABCDSC  , đáy ABCD  là hình thoi có cạnh bằng 

3a và .1200ABC  Biết rằng góc giữa hai mặt phẳng )(SAB  và )(ABCD  bằng .450  Tính theo a thể 

tích khối chóp SABCD  và khoảng cách giữa hai đường thẳng BDSA, . 

HẾT  
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ĐÁP ÁN TỰ LUẬN 

Câu 1(0.5 điểm) Điều kiện: .182
0184

018,02
4









x

x

xx
 

Khi đó bất phương trình đã cho tương đương với 
      )184(log2log 4

22 xx   4 1842 xx  . 

Đặt .184 xt   Khi đó 4 200  t  và bất phương trình trở thành : tt  420 4  
 

4 2 4 2 3 2

4 0 4 4 4
2 4.

2 020 (4 ) 8 4 0 ( 2)( 2 5 2) 0

t t t t
t

tt t t t t t t t t

       
                         

 

Suy ra .22184  xx .Kết hợp với điều kiện, ta có nghiệm của bất phương trình là .22  x  

Câu 2: (0.75 điểm) Đặt .3 tex   Khi đó .d232 ttdxete xx    .36ln  tx  Suy ra 

 



 t

tt

t

tt

tt
I d

132
2

7)3(23

d2
22

 

 














 t

t
t

tt

t
d

12

1

1t

1
2d

)12)(1(
2

132

)13(
ln

12

)1(
ln12ln1ln2

22










x

x

e

e

t

t
tt  

Câu 3(0.75 điểm) 
 
                                                                                     Kẻ  ABSK hình chiếu ABCK   
                                                                                       .45)(),( 0 SKCABCDSAB  

                                                                                     
2

3
60sin60120 000 a

CBCKCBKABC   

                                          .
2

3
45tan 0 a

CKSC     (1)          

.
2

33
120sin.

2
0 a

BCABS ABCD    (2) 

                                                                                    Từ (1) và (2) .
4

33
.

3

1 3

.

a
SSCV ABCDABCDS   

Gọi .BDACO   Vì SCBDACBD  ,  nên )(SACBD   tại O. Kẻ OISAOI   là đường vuông 
góc chung của BD là SA.. Sử dụng hai tam giác đồng dạng AOI và ASC hoặc đường cao của tam giác SAC 

suy ra .
10

53

52

3 aa
OI   Suy ra .

10

53
),(

a
BDSAd   

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

S 

D 

A 
B K 

C 

O 

I 
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ĐỀ ÔN TẬP SỐ 02 ( Thời gian 90phút)  
Mỗi câu 0,25điểm 

 NỘI DUNG Đ.ÁN 
1 Câu 1: Lũy thừa của a  ( 0 1a  ) với số mũ 48log 3

a
 bằng: 

A. 9 B. 3 C. 
1

2
 D. 4 

 

2 Câu 2: Tìm mệnh đề đúng? 

A. Hàm số 2y x  luôn nghịch biến. B. Hàm số 
1

2

x

y    
 

 luôn đồng biến. 

C. Hàm số 
1

3y x


  luôn nghịch biến. D. Hàm số 2xy   luôn nghịch biến. 
 

 

3 
Câu 3: Phương trình 

1
2

128
x   có nghiệm x  bằng: 

A. -7 B. -5 C. -6 D. -8 

 

4 
Câu 4: Hàm số  ( ) ln cosh x x  có đạo hàm tại điểm 

4
x


  là: 

A. '( ) 2
4

h


  B. '( ) 1
4

h


  C. '( ) 2
4

h


   D. '( ) 1
4

h


   

 

5 Câu 5: Phương trình 0,2 0,2log ( 2) log (2 1)x x    có nghiệm x  bằng: 

A. 3 B. 2 C. -1 D. 4 

 

6 Câu 6: Tìm mệnh đề sai? 
A. Hàm số 4

3

logy x  luôn đồng biến. 

B. Lôgarit cơ số 0,2 của 3 luôn có giá trị âm. 
C. Lôgarit cơ số 2 của 3 luôn có giá trị dương. 
D. Hàm số 

2
logy x  luôn nghịch biến. 

 

7 Câu 7: Phương trình 2 3lg 10lg 1 0x x    có nghiệm x  bằng: 

A. 10 và 10 9

1

 B. -10 và 10
9
 C. 1 và 

1

9
 D. 100 

 

8 Câu 8: Số điểm cực đại của hàm số 4 2017y x   là: 
A. 1 B. 0 C. 2 D. 3 

 

 

9 Câu 9: Cho hình chóp tam giác đều S.EFG có cạnh đáy bằng a và chiều cao bằng 
4 22 4y x x  . Thể tích của khối chóp S.EFG bằng: 

A. 
33

12

a
 B. 

3

6

a
 C. 

33

6

a
 D. 

3

12

a
 

 

 

10 Câu 10: Phương trình log 2 1x   có nghiệm x  bằng:  
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A. 1 B. 
1

10
 C. 5 D. 10 

11 
Câu 11: Tập xác định của hàm số 

4

3y x  là: 

A.  ;0   B. \{0}R  C. [0; )  D. R 
 

 

12 Câu 12: Cho hàm số 4 22 4y x x  . Hãy chọn mệnh đề sai trong bốn phát biểu sau: 

A. Trên các khoảng  ; 1   và  0;1 , ' 0y   nên hàm số nghịch biến 

B. Hàm số nghịch biến trên mỗi khoảng  ; 1   và  0;1  

C. Hàm số đồng biến trên mỗi khoảng  ; 1   và  1;  

D. Trên các khoảng  1;0  và  1; , ' 0y   nên hàm số đồng biến 

 

 

13 
Câu 13: Phương trình đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 

1

2

x
y

x





 là: 

A. 2x    B. 2y    C. 1y   D. 2x   
 

 

14 
Câu 14: Cho hàm số 4 21 1

2 2
y x x    . Khi đó: 

A. Hàm số đạt cực tiểu tại điểm 0x  , giá trị cực tiểu của hàm số là (0) 0y   

B. Hàm số đạt cực tiểu tại các điểm 1x   , giá trị cực tiểu của hàm số là ( 1) 1y    

C. Hàm số đạt cực đại tại các điểm 1x   , giá trị cực đại của hàm số là ( 1) 1y    

D. Hàm số đạt cực đại tại điểm 0x  , giá trị cực đại của hàm số là 
1

(0)
2

y   

 

 

15 Câu 15: Cho một hình đa diện. Tìm khẳng định sai trong các khẳng định sau: 

A. Mỗi đỉnh là đỉnh chung của ít nhất ba cạnh 

B. Mỗi đỉnh là đỉnh chung của ít nhất ba mặt 

C. Mỗi cạnh là cạnh chung của ít nhất ba mặt 

D. Mỗi mặt có ít nhất ba cạnh 

C 

16 Câu 16: Đường thẳng đi qua hai điểm A(2; 1), B(4; 5) có tọa độ vectơ pháp tuyến là :  
 A. (-2; 1)   B. (1; -2)   C. (2;  4)   D. (-2; -1) 

 

17 Câu 17: Cho hàm số 3 3 2y x x   , chọn phương án đúng trong các phương án sau: 
         A. 

   2;0 2;0

max 2,min 0y y
 

               B.  
   2;0 2;0

max 4,min 0y y
 

       

         C.  
   2;0 2;0

max 4,min 1y y
 

                   D.  
   2;0 2;0

max 2,min 1y y
 

    
 

18 
Câu 18: Cho hàm số y x x   2 3 5 . Số điểm cực trị của hàm số là: 

A. 1 B. 0 C. 2 D. 3 
 

 

19 Câu 19: Cho đường thẳng  (d) có phương trình : 2x 3y 1 0    . Tọa độ vectơ chỉ phương 
của  (d) là : 
 A. (-2;3)   B. (3;2)    C. (-2; -3)   D. ( 3;-2) 
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20 Câu 20:    Tìm m ñeå haøm soá : y = - x3 + 6x2 + mx + 5  ñoàng bieán treân moät khoaûng coù 

chieàu daøi baèng 1 
 A. 45m

4
              B. 25m

4
                 C. m 12             D. 2m

5
  

 

21 Câu 21:Có thể chia hình lập phương thành bao biêu tứ diện bằng nhau? 

A. Hai B. Vô số C. Bốn D. Sáu 
 

  

22 Câu 22: Cho hàm số 3 23 2y x x   . Chọn  phương án đúng trong các phương án sau 
A. 

   1;1 1;1

max 0,min 2y y
 

     B.  
   1;1 1;1

max 2,min 0y y
 

      C.  
   1;1 1;1

max 2,min 2y y
 

     

D.  
   1;1 1;1

max 2,min 1y y
 

    

 

 

23 
Câu 23:  Cho phương trình tham số của đường thẳng  là: 








ty

tx

31

2
 (t: tham số)    

Phương trình tổng quát của  là: 
A. 3x+y-5=0       B.-3x+y+5=0  C.3x+y+7=0       D.x-3y+1=0 
 

 

24 Câu 24:  Cho hàm số 3 3 5y x x    . Chọn  phương án đúng trong các phương án sau 
A. 

 0;2

max 5y     B.  
 0;2

min 3y                  C.  
 1;1

max 3y


    D.  
 1;1

min 7y


  

 

 

25 Câu 25: Cho haøm soá 
2x 2mx m 2y

x m
  




. Vôùi giaù trò naøo cuûa m thì haøm soá ñoàng bieán treân 

khoaûng (1;  

 A. 3 17 m 2
4


       B. 3 17m m 2

4


      C. 3 17m
4


         D. m 2  

 

26 
Câu 26:  Cho hàm số 

x mx m
y

x m

  




2 2 2
. Để hàm số có cực đại và cực tiểu, điều kiện cho 

tham số m là: 

A. m < -2 hay m > 1         B. m < -1 hay m > 2             C. -2 < m <1          D. -1 < m < 2 
 

 

27 Câu 27: Cho ABC với các đỉnh A(-2;1), B(2;0), C(2;-2). Phương trình tham số của trung 
tuyến AM là: 

 A. 






ty

tx

1

42
     B. 








ty

tx

21

42
                    c. 







ty

tx

1

22
       D. 








ty

tx

1

22
  

 

28 Câu 28:  Tìm taát caû caùc giaù trò cuûa m ñeå haøm soá y x m(sinx cosx)    ñoàng bieán treân R. 

 A. 2m
2

             B. 2m
2

            C. 2m
2

            D. 2m
2

  
 

29 Câu 29: Tọa độ điểm M’ đối xứng với M (1,4) qua đường thẳng d : x – 2y + 2 = 0 là : 
 A.   M’(0; 3)  B. M’(2; 2)   C. M’(4;  4)   D. M’(3; 0) 
 

 

30 Câu 30: Số đỉnh của một hình bát diện đều là: 

A. Sáu B. Tám C. Mười D. Mười hai 
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31 Câu 31:Tọa độ điểm H là hình chiếu   của M(1,4) xuống đường thẳng d: x – 2y + 2 = 0 là  
 A.  H(3,0)   B. H(0,3)   C. H(2,2)   D. H(2,-2) 

 

32 Câu 32:   Cho haøm soá 1y 4x 1
x 1

  


 vaø caùc khoaûng:     

 (I) 3;
2

   
 

                    (II) 3 ; 1
2

   
 

             (III) 11;
2

   
 

             (IV) 1;
2

   
 

 

Haøm soá treân ñoàng bieán treân caùc khoaûng: 
A.(I) vaø (II)                B. (II) vaø (III)              C. (III) vaø (IV)                  D. (IV) vaø (I) 

 

33 Câu 33: Cho đường thẳng : x-y+2=0 và hai điểm O(0;0) và A(2;0). Tọa độ điểm M trên 
 sao cho độ dài đoạn gấp khúc OMA ngắn nhất là: 

 A. (
2
3 ;

4
3 )  B. (

4
3 ;

-2
3  )  C. (

-2
3  ,

4
3 )  D. ( 

-2
3  ,

-4
3  ) 

 

 

34 Câu 34: Số đỉnh của hình mười hai mặt đều là: 

A. Mười hai B. Mười sáu C. Hai mươi D. Ba mươi 
 

  

35 Câu 35:   Cho haøm soá 1y 4x 1
x 1

  


 vaø caùc khoaûng:  

(I) 3;
2

   
 

            (II) 3 ; 1
2

   
 

          (III) 11;
2

   
 

              (IV) 1;
2

   
 

 

Haøm soá treân nghòch bieán treân caùc khoaûng: 
   A.(I) vaø (II)            B. (II) vaø (III)      C. (III) vaø (IV)             D. (IV) vaø (I) 
 

 

36 Câu 36:   Cho 3 điểm A(1,4); B(3,2); C(5,4).  Tọa độ tâm đường tròn ngại tiếp tam giác 
ABC là: 
 A. I(3; 4)   B. I(3; -2)   C. I(2;  4)   D. I(9; -10) 
 

 

37 
Câu 37:  Cho hàm số 

x mx m
y

x m

  




2 2 2
. Để hàm số có cực đại và cực tiểu, điều kiện cho 

tham số m là: 

A. m < -2 hay m > 1       B. m < -1 hay m > 2              C. -2 < m <1         D. -1 < m < 2 
 

 

38 
Câu 38: Cho hàm số 2 1

1

x
y

x





. Chọn  phương án đúng trong các phương án sau  

A. 
 1;0

1
max

2
y


    B.  

 1;2

1
min

2
y


               C.  

 1;1

1
max

2
y


    D.  

 3;5

11
min

4
y   

 

 

39 Câu 39: Đường thẳng d đi qua giao điểm của 2 đường thắng 
d1: x + 3y – 1 = 0; d2 : x – 3y -5 = 0 và vuông góc với d3 : 2x – y +7 = 0 là: 
A.3x + 6y – 5 = 0;   B. 6x + 12y – 5 = 0;    C.6x + 12y + 10= 0;   D.x + 2y +10 = 0 

 

40 
Câu 40: Cho hàm số    3 2 3 21

3
1

m
y x m x m x   . Để hàm số đạt cực trị tại 1x , 2x  

thỏa mãn 1 2 12x x   thì giá trị cần tìm của m là:  

A. m = 2 hay m = 2/3  B. m = -1 hay m = -3/2 

C. m = 1 hay m = 3/2  D. m = -2 hay m = -2/3 
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     ĐỀ ÔN TẬP SỐ 03 (Thời gian 90phút) .     HỌ VÀ TÊN: ……………………………………………..............LỚP:…………… 

I/ PHẦN I : TẮC NGHIỆM ( 8 Điểm mỗi câu 0,2 điểm) 
NỘI DUNG Đ.ÁN 

Câu 1:  Cho haøm soá mx 1y
2x m





. Meänh ñeà naøo sau ñaây ñuùng ?  

A. Haøm soá luoân ñoàng bieán vôùi moïi m. 

B. Haøm soá luoân ñoàng bieán neáu 2m
2

  

C. Haøm soá ñoàng bieán neáu m 0  
D. Haøm soá ñoàng bieán treân töøng khoaûng xaùc ñònh cuûa noù vôùi moïi m. 

 

Câu 2:  : Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, tâm O, SA =  a và vuông 
góc với mặt phẳng đáy.Gọi I, M là trung điểm của SC, AB, khoảng cách từ S tới CM bằng 

       

30
.

20

a
A                       

5
.

5

a
B                   

10
.

20

a
C                             

3
.

4

a
D   

 

Câu 3:  Giải phương trình  2 1 1 15 3 3.5 2.5 3 0x x x x xx x         

. 1; 2A x x   . 0; 1B x x    . 1C     . 2D      

 

Câu 4:. GTLN và GTNN của hàm số   3 22 6 1y f x x x     trên đoạn  1;1  lần lượt là 

        A. 1 và -7             B. 1 và -6  C. 2 và -7  D. -1 và -7 
 

 

Câu 5:    Tìm m ñeå haøm soá 2y x (m x) m    ñoàng bieán trong khoaûng (1;2)  
 A. m 1       B. m 3                C. m 1                       D. m 2  
 

 

Câu 6 :  Cho hình chóp S.ABC đáy ABC là tam giác vuông cân với BA = BC = a, SA = a 
vuông góc với đáy. Gọi M, N là trung điểm AB và AC. Tính cosin góc giữa hai mặt 
phẳng (SAC) và (SBC) bằng 

          

1
.

2
A                          

2
.

2
B                        

3
.

2
C                            

2
.

3
D   

 

Câu 7 :  Giải bất phương trình 2

1

2

log ( 3 2) 1.x x      

 . ;1A x 
 

. 0; 2B x    
 . 0;1 2; 3C x                  

 . 0; 2 3;7D x     
 

 

Câu 8 :   GTLN và GTNN của hàm số   4 22 4 3y f x x x      trên đoạn  0;2  lần lượt là 

      A.   6 và -31  B.   6 và -13  C.    5 và -13    D.   6 và -12 
 

 

C©u 9: Cho f(x) = 3
x 2

x 1




. §¹o hμm f’(0) b»ng: 

    A. 1             B. 
3

1

4
         C. 3 2     D. 4 

 

Câu 10: Cho haøm soá 3 21y x mx (2m 1)x m 2
3

      . Vôùi giaù trò naøo cuûa m thì haøm soá nghòch 

bieán treân khoaûng ( 2;0)  

 A. 1m
2

            B. 1m
3

          C. 1m
4

                    D. 1m
5

   

 

 

Câu 11:   Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, 3SA a  và vuông góc  
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với đáy. Tính khoảng cách từ A đến mặt phẳng (SBC) bằng 

     

2
.

2

a
A                        

3
.

2

a
B                             .

2

a
C                             .

3

a
D   

Câu 12: Giải hệ phương trình:     
2 2

1

4 2 0

2 2 2x y

x y xy

xy x y 

     
   

 

    . 1; 1 ; 1;1A  
       

    . 1; 1 ; 0; 2B 
          

    . 2;0 ; 0; 2C
    

    . 1;1 ; 0;2D 
  

 

Câu 13: GTLN và GTNN của hàm số   3 21
2 1

3
y f x x x x       trên đoạn  1;0  lần lượt là 

       A . 11 và 1          B. 
1

3
   và 1  C. 

11

3
  và 1     D. 

11

3
  và -1 

 

C©u 14:  Trong c¸c hμm sè sau ®©y, hμm sè nμo ®ång biÕn trªn c¸c kho¶ng nã x¸c ®Þnh? 

 A. y = x-4      B. y  =
3

4x


                 C. y = x4         D. y = 3 x  

 

 

Câu15: Cho haøm soá 
2mx x my
mx 1
 




. Tìm taát caû caùc giaù trò cuûa m ñeå haøm soá ñoàng bieán 

treân khoaûng (0;  

 A. 3m
2

         B. 2m
2

                C. m < 0             D. Moät keát quûa khaùc. 

 

Câu 16:     Cho hình lập phương 1 1 1 1.ABCD A B C D  . Gọi M, N là trung điểm của AD, 1BB  . 

Tính cosin góc hợp bởi hai đường thẳng MN và 1AC  bằng 

         

3
.

2
A                      

2
.

4
B                            

3
.

3
C                           

5
.

3
D               

 

Câu 17:   Giải phương trình: 2

2 1 2
2

log log ( 2) log (2 3).x x x     

. 1A x    . 1B x      . 0C x    . 2D x    
 

 

Câu 18:     GTLN và GTNN của hàm số   2 cosy f x x x    trên đoạn 0;
2

 
  

 lần lượt là 

        A. 1
4


  và 2     B. 1

4


   và 2     C. 

4


  và 2      D. 

4


   và 2 1   

 

C©u 19 : Cho hμm sè y =   2
x 2


 . HÖ thøc gi÷a y vμ y” kh«ng phô thuéc vμo x lμ: 

 A. y” + 2y = 0  B. y”  - 6y2 = 0 C. 2y” - 3y = 0  D. (y”)2 - 4y = 0 

 

 

Câu 20 :    Xaùc ñònh m ñeå haøm soá 3 2y x 2mx m 2     nghòch bieán trong khoaûng (1;3)  

 A. 90 m
4

                  B. 9m
4

              C. 9m
4

             D. 9m
4

   

 

 

Câu 21:   Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có cạnh đáy bằng a, góc giữa cạnh bên và 
mặt đáy bằng    0 00 90   . Tính tang góc giữa hai mặt phẳng (SAB) và (ABCD) 

theo a bằng 
. 3 tanA                 . 2 2 tanB                    . 2 tanC                         . 3 tanD         

    

 

Câu 22: Nghiệm lớn nhất của phương trình là:   
 x x

2 2

1 3 1
.

log 2 2 3log 5
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. 32A    . 16B     
3

1
.

16
C   

3

1
.

4
D   

Câu 23:   GTLN và GTNN của hàm số   2sin 2cos 2y f x x x     lần lượt là 

A. 4 và 1  B. 3 và 0   C. 4 và 0  D. 1 và 0 
 

 

C©u 14:  Trªn ®å thÞ (C) cña hμm sè y = 2x


 lÊy ®iÓm M0 cã hoμnh ®é x0 = 1. TiÕp tuyÕn cña (C) 
t¹i ®iÓm M0 cã ph−¬ng tr×nh lμ: 

 A. y = x 1
2


   B. y = x 1

2 2

 
   C. y  = x 1    D. y = x 1

2 2

 
    

 

Câu25:   Vôùi giaù trò naøo cuûa m thì haøm soá 
2x mx my

x 1
 




 nghòch bieán trong khoaûng 32;
2

   
 

 

 A. m 0        B. m 0                    C. 3m
8

                         D. 3m
8

   

 

Câu 26:     Cho tứ diện ABCD có AD vuông góc với mặt phẳng (ABC), AC = AD = 4, AB = 3, 
BC = 5. Khoảng cách từ A đến mặt phẳng (BCD) bằng 

           

6
.

17
A                         

12
.

34
B                          

2 3
.

17
C                    

6
.

17
D           

 

Câu 27:  Giải phương trình:  2

3 1

3

log (5 3) log ( 1) 0.x x       

. 1; 3A x x     . 1; 4B x x       . 0; 1C x x     . 1D x    

 

Câu 28:   GTLN và GTNN của hàm số 3 21 1
2 1

3 2
y x x x      trên đoạn  0;3   lần lượt là 

        A. 1 và -7         B. 1 và -3         C. 
7

3
  và 1  D. 1 và 

7

3
   

 

C©u 29:  Trªn ®å thÞ cña hμm sè y = 
1

2x



lÊy ®iÓm M0 cã hoμnh ®é x0 = 
2

2 . TiÕp tuyÕn cña (C) 
t¹i ®iÓm M0 cã hÖ sè gãc b»ng: 

  A.  + 2       B. 2   C. 2 - 1              D. 3 

 

 

Câu 30 :    Trong caùc haøm soá sau, haøm soá naøo ñoàng bieán treân R ? 

 A. y = tgx        B. 4 2y x x 1                C. 3y x 1    D. 4x 1y
x 2





 

 

Câu 31:   Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có cạnh đáy bằng a, góc giữa cạnh bên và mặt đáy 
bằng    0 00 90   . Thể tích khối chóp  S.ABCD theo a và   bằng 

32 tan
.

3

a
A


                

3 2 tan
.

6

a
B


                   

3 2 tan
.

12

a
C


        

3 2 tan
.

3

a
D


      

 

Câu 32:    Giải phương trình   2 1 1 15 3 3.5 2.5 3 0x x x x xx x          

. 1; 2A x x    . 0; 1B x x      . 1C       . 2D    

     

 

Câu 33:  GTLN và GTNN của hàm số: y = 2sinx – 
3
4 sin3x trên đoạn  [0; ] là 

          A.   maxy=
2

3
, miny=0                                   B.    maxy=2, miny=0  

          C.   maxy=
2 2

3
, miny=-1                              D.    maxy=

2 2

3
, miny=0 

 

 

C©u 34:   Cho a > 0 vμ a  1, x vμ y lμ hai sè d−¬ng. T×m mÖnh ®Ò ®óng trong c¸c mÖnh ®Ò sau:  
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 A. a
a

a

log xx
log

y log y
    B. 

a

a

1 1
log

x log x
  

 C.  a a a
log x y log x log y    D. 

b b a
log x log a.log x  

 

Câu 35 :  Trong caùc haøm soá sau, haøm soá naøo nghòch bieán treân R ? 

            A. y = cotgx B. 4 2y x x 1     C. x

1y
2

   D. x 5y
x 2





 

 

 
Câu 36:   Cho hình lập phương 1 1 1 1.ABCD A B C D  cạnh bằng a. K.cách giữa 1A B  và 1B D  bằng 

         
.

6

a
A                        .

3

a
B                         . 6C a                      . 3D a           

 

Câu 37:    Giải bất phương trình  2

1

2

log ( 3 2) 1.x x       

         
 . ;1A x 

       
. 0; 2B x    

 . 0;1 2; 3C x                  . 0; 2 3;7D x     

 

Câu 38:    Hàm số  
2

1

x m
y

x





 đạt giá trị lớn nhất trên đoạn  0;1   bằng 1 khi 

          A. m = 1     B. m = 0       C. m = -1        D. m = 2 

 

 C©u 39:   TËp hîp c¸c gi¸ trÞ cña x ®Ó biÓu thøc  3 2

5
log x x 2x   cã nghÜa lμ: 

 A. (0; 1)  B. (1; +)  C. (-1; 0)  (2; +) D. (0; 2)  (4; +) 

 

Câu 40 :   Cho hình lập phương 1 1 1 1.ABCD A B C D  cạnh bằng a. Gọi M, N, P là trung điểm  các 

cạnh 1,BB CD , 1 1A D  . Góc giữa MP và 1C N  bằng 

              
0. 60A                           0. 90B                         0. 120C                   0. 150D   

 

 
II/ PHẦN II : TỰ LUẬN ( 2 điểm) 

Câu 1.(0,75điểm).   Giải phương trình: 252028245 22  xxxxx  

 Câu II (0,75điểm). Giải hệ phương trình:










4)1(log2)1(log3)1(log2

1212

3
2

33

33

yxxy

xyyx
  

 Câu III (0,75điểm). Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thang vuông tại A và D, 
AD=DC=a, AB=2a;  hai mặt bên(SAB), (SAD) cùng vuông góc với mặt phẳng đáy,SA=a. Gọi N là 
trung điểm của SA, M thuộc cạnh AD sao cho AM=3MD. Cắt hình chóp S.ABCD bởi mặt phẳng 
chứa MN và vuông góc với mặt phẳng (SAD) ta được thiết diện là tứ giác MNPQ. Tính thể tích của 
khối chóp A.MNPQ. 

HẾT 
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ĐÁP ÁN PHẦN TỰ LUẬN 

Câu 1: (0,75 điểm) Điều kiện 4x  
pt đã cho tương đương với pt: 

   2 2 25 24 28 20 5 2, 2 1 5 ( 4)( 2)( 5)x x x x x x x x x x               

   
2 2

2 2 2 8 2 8
2( 2 8) 3( 5) 5 ( 2 8)( 5) 2. 5 3 0

5 5

x x x x
x x x x x x

x x

   
            

   












































4

11

7
2

613

2

3

5

82

1
5

82

2

2

x

x

x

x

xx

x

xx

Đối chiếu với điều kiện ta được nghiệm của pt là : x=7, 

2

613
x   

Câu 2(0,75 điểm) ĐK: x2, y>1 
pt đầu của hệ tương đương với pt: 1212 33  yyxx   (1) 

Xét hàm số 12)( 3  tttf  với t>1 

1,0
1

1
3)(' 2 


 t

t
ttf ,suy ra f(t) đồng biến trên khoảng );1(   Suy ra:  (1) x=y 

thế x=y vào pt thứ hai của hệ ta được 

4)1(log2)1(log3)1(log2 3
2

3
2

3  xxx

3 3 32 log ( 1) 3 2log ( 1) 4 0 2log ( 1) 1 1 3x x x x             suy ra: 31y  

đối chiếu với ĐK ta được 31x , 31y . Vậy hệ có nghiệm )31;31();( yx  
Câu 3(0,75 điểm)   
 Ta có SAmp(ABCD). Thiết diện MNPQ là hình thang vuông tại M và N 

Tính được 
4

5
,

4

13
,,

4

3
,

2

a
MQ

a
MNaNP

a
AM

a
AN   .Diện tích đáy MNPQ là: 

32

139 2a
S  . 

Độ dài đường cao của hình chóp A.MNPQ là: 
132

3a
AH  .Vậy thể tích cần tìm là: 

64

9 3a
V   
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ĐỀ ÔN TẬP SỐ 02 (Thời gian 90phút) .     HỌ VÀ TÊN: ……………………………………………..............LỚP:…………… 

I/ PHẦN I : TẮC NGHIỆM ( 8 Điểm mỗi câu 0,2 điểm) 
 NỘI DUNG Đ.ÁN 
1 Câu 1:  Cho haøm soá mx 1y

2x m





. Meänh ñeà naøo sau ñaây ñuùng ?  

A. Haøm soá luoân ñoàng bieán vôùi moïi m. 

B. Haøm soá luoân ñoàng bieán neáu 2m
2

  

C. Haøm soá ñoàng bieán neáu m 0  
D. Haøm soá ñoàng bieán treân töøng khoaûng xaùc ñònh cuûa noù vôùi moïi m. 

 

2 Câu 2:  : Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, tâm O, SA =  a và vuông 
góc với mặt phẳng đáy.Gọi I, M là trung điểm của SC, AB, khoảng cách từ S tới CM bằng 

       

30
.

20

a
A                       

5
.

5

a
B                   

10
.

20

a
C                             

3
.

4

a
D   

 

3 Câu 3:  Giải phương trình  2 1 1 15 3 3.5 2.5 3 0x x x x xx x         

. 1; 2A x x   . 0; 1B x x    . 1C     . 2D      

 

4 Câu 4:. GTLN và GTNN của hàm số   3 22 6 1y f x x x     trên đoạn  1;1  lần lượt là 

        A. 1 và -7             B. 1 và -6  C. 2 và -7  D. -1 và -7 
 

 

5 Câu 5:    Tìm m ñeå haøm soá 2y x (m x) m    ñoàng bieán trong khoaûng (1;2)  
 A. m 1       B. m 3                C. m 1                       D. m 2  
 

 

6 Câu 6 :  Cho hình chóp S.ABC đáy ABC là tam giác vuông cân với BA = BC = a, SA = a 
vuông góc với đáy. Gọi M, N là trung điểm AB và AC. Tính cosin góc giữa hai mặt 
phẳng (SAC) và (SBC) bằng 

          

1
.

2
A                          

2
.

2
B                        

3
.

2
C                            

2
.

3
D   

 

7 Câu 7 :  Giải bất phương trình 2

1

2

log ( 3 2) 1.x x      

 . ;1A x 
 

. 0; 2B x    
 . 0;1 2; 3C x                  

 . 0; 2 3;7D x     
 

 

8 Câu 8 :   GTLN và GTNN của hàm số   4 22 4 3y f x x x      trên đoạn  0;2  lần lượt là 

      A.   6 và -31  B.   6 và -13  C.    5 và -13    D.   6 và -12 
 

 

9 
C©u 9: Cho f(x) = 3

x 2

x 1




. §¹o hμm f’(0) b»ng: 

    A. 1             B. 
3

1

4
         C. 3 2     D. 4 

 

10 Câu 10: Cho haøm soá 3 21y x mx (2m 1)x m 2
3

      . Vôùi giaù trò naøo cuûa m thì haøm soá nghòch 

bieán treân khoaûng ( 2;0)  

 A. 1m
2

            B. 1m
3

          C. 1m
4

                    D. 1m
5

   
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11 Câu 11:   Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, 3SA a  và vuông góc 
với đáy. Tính khoảng cách từ A đến mặt phẳng (SBC) bằng 

     

2
.

2

a
A                        

3
.

2

a
B                             .

2

a
C                             .

3

a
D   

 

12 
Câu 12: Giải hệ phương trình:     

2 2

1

4 2 0

2 2 2x y

x y xy

xy x y 

     
   

 

    . 1; 1 ; 1;1A  
       

    . 1; 1 ; 0; 2B 
          

    . 2;0 ; 0; 2C
    

    . 1;1 ; 0;2D 
  

 

13 
Câu 13: GTLN và GTNN của hàm số   3 21

2 1
3

y f x x x x       trên đoạn  1;0  lần lượt là 

       A . 11 và 1          B. 
1

3
   và 1  C. 

11

3
  và 1     D. 

11

3
  và -1 

 

14 C©u 14:  Trong c¸c hμm sè sau ®©y, hμm sè nμo ®ång biÕn trªn c¸c kho¶ng nã x¸c ®Þnh? 

 A. y = x-4      B. y  =
3

4x


                 C. y = x4         D. y = 3 x  

 

 

15 Câu15: Cho haøm soá 
2mx x my
mx 1
 




. Tìm taát caû caùc giaù trò cuûa m ñeå haøm soá ñoàng bieán 

treân khoaûng (0;  

 A. 3m
2

         B. 2m
2

                C. m < 0             D. Moät keát quûa khaùc. 

 

16 Câu 16:     Cho hình lập phương 1 1 1 1.ABCD A B C D  . Gọi M, N là trung điểm của AD, 1BB  . 

Tính cosin góc hợp bởi hai đường thẳng MN và 1AC  bằng 

         

3
.

2
A                      

2
.

4
B                            

3
.

3
C                           

5
.

3
D               

 

17 Câu 17:   Giải phương trình: 2

2 1 2
2

log log ( 2) log (2 3).x x x     

. 1A x    . 1B x      . 0C x    . 2D x    
 

 

18 
Câu 18:     GTLN và GTNN của hàm số   2 cosy f x x x    trên đoạn 0;

2

 
  

 lần lượt là 

        A. 1
4


  và 2     B. 1

4


   và 2     C. 

4


  và 2      D. 

4


   và 2 1   

 

19 C©u 19 : Cho hμm sè y =   2
x 2


 . HÖ thøc gi÷a y vμ y” kh«ng phô thuéc vμo x lμ: 

 A. y” + 2y = 0  B. y”  - 6y2 = 0 C. 2y” - 3y = 0  D. (y”)2 - 4y = 0 

 

 

20 Câu 20 :    Xaùc ñònh m ñeå haøm soá 3 2y x 2mx m 2     nghòch bieán trong khoaûng (1;3)  

 A. 90 m
4

                  B. 9m
4

              C. 9m
4

             D. 9m
4

   

 

 

21 Câu 21:   Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có cạnh đáy bằng a, góc giữa cạnh bên và 
mặt đáy bằng    0 00 90   . Tính tang góc giữa hai mặt phẳng (SAB) và (ABCD) 

theo a bằng 
. 3 tanA                 . 2 2 tanB                    . 2 tanC                         . 3 tanD         

    

 



GV: Lê Ngọc Tuyến                                                                                                   TRƯỜNG THPT ĐÔNG SƠN 1 

 8 

22 Câu 22: Nghiệm lớn nhất của phương trình là:   
 x x

2 2

1 3 1
.

log 2 2 3log 5
 

. 32A    . 16B     
3

1
.

16
C   

3

1
.

4
D   

 

23 Câu 23:   GTLN và GTNN của hàm số   2sin 2cos 2y f x x x     lần lượt là 

A. 4 và 1  B. 3 và 0   C. 4 và 0  D. 1 và 0 
 

 

24 
C©u 14:  Trªn ®å thÞ (C) cña hμm sè y = 2x



 lÊy ®iÓm M0 cã hoμnh ®é x0 = 1. TiÕp tuyÕn cña (C) 
t¹i ®iÓm M0 cã ph−¬ng tr×nh lμ: 

 A. y = x 1
2


   B. y = x 1

2 2

 
   C. y  = x 1    D. y = x 1

2 2

 
    

 

25 Câu25:   Vôùi giaù trò naøo cuûa m thì haøm soá 
2x mx my

x 1
 




 nghòch bieán trong khoaûng 32;
2

   
 

 

 A. m 0        B. m 0                    C. 3m
8

                         D. 3m
8

   

 

26 Câu 26:     Cho tứ diện ABCD có AD vuông góc với mặt phẳng (ABC), AC = AD = 4, AB = 3, 
BC = 5. Khoảng cách từ A đến mặt phẳng (BCD) bằng 

           

6
.

17
A                         

12
.

34
B                          

2 3
.

17
C                    

6
.

17
D           

 

27 Câu 27:  Giải phương trình:  2

3 1

3

log (5 3) log ( 1) 0.x x       

. 1; 3A x x     . 1; 4B x x       . 0; 1C x x     . 1D x    

 

28 
Câu 28:   GTLN và GTNN của hàm số 3 21 1

2 1
3 2

y x x x      trên đoạn  0;3   lần lượt là 

        A. 1 và -7         B. 1 và -3         C. 
7

3
  và 1  D. 1 và 

7

3
   

 

29 
C©u 29:  Trªn ®å thÞ cña hμm sè y = 

1
2x



lÊy ®iÓm M0 cã hoμnh ®é x0 = 
2

2 . TiÕp tuyÕn cña (C) 
t¹i ®iÓm M0 cã hÖ sè gãc b»ng: 

  A.  + 2       B. 2   C. 2 - 1              D. 3 

 

 

30 Câu 30 :    Trong caùc haøm soá sau, haøm soá naøo ñoàng bieán treân R ? 

 A. y = tgx        B. 4 2y x x 1                C. 3y x 1    D. 4x 1y
x 2





 

 

31 Câu 31:   Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có cạnh đáy bằng a, góc giữa cạnh bên và mặt đáy 
bằng    0 00 90   . Thể tích khối chóp  S.ABCD theo a và   bằng 

32 tan
.

3

a
A


                

3 2 tan
.

6

a
B


                   

3 2 tan
.

12

a
C


        

3 2 tan
.

3

a
D


      

 

32 Câu 32:    Giải phương trình   2 1 1 15 3 3.5 2.5 3 0x x x x xx x          

. 1; 2A x x    . 0; 1B x x      . 1C       . 2D    

     

 

33 Câu 33:  GTLN và GTNN của hàm số: y = 2sinx – 
3
4 sin3x trên đoạn  [0; ] là 

          A.   maxy=
2

3
, miny=0                                   B.    maxy=2, miny=0  

          C.   maxy=
2 2

3
, miny=-1                              D.    maxy=

2 2

3
, miny=0 
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34  

C©u 34:   Cho a > 0 vμ a  1, x vμ y lμ hai sè d−¬ng. T×m mÖnh ®Ò ®óng trong c¸c mÖnh ®Ò sau:  

 A. a
a

a

log xx
log

y log y
    B. 

a

a

1 1
log

x log x
  

 C.  a a a
log x y log x log y    D. 

b b a
log x log a. log x  

 

 

35 Câu 35 :  Trong caùc haøm soá sau, haøm soá naøo nghòch bieán treân R ? 

            A. y = cotgx B. 4 2y x x 1     C. x

1y
2

   D. x 5y
x 2





 

 

36  
Câu 36:   Cho hình lập phương 1 1 1 1.ABCD A B C D  cạnh bằng a. K.cách giữa 1A B  và 1B D  bằng 

         
.

6

a
A                        .

3

a
B                         . 6C a                      . 3D a           

 

37 Câu 37:    Giải bất phương trình  2

1

2

log ( 3 2) 1.x x       

         
 . ;1A x 

       
. 0; 2B x    

 . 0;1 2; 3C x                  . 0; 2 3;7D x     

 

38 
Câu 38:    Hàm số  

2

1

x m
y

x





 đạt giá trị lớn nhất trên đoạn  0;1   bằng 1 khi 

          A. m = 1     B. m = 0       C. m = -1        D. m = 2 

 

39  C©u 39:   TËp hîp c¸c gi¸ trÞ cña x ®Ó biÓu thøc  3 2

5
log x x 2x   cã nghÜa lμ: 

 A. (0; 1)  B. (1; +)  C. (-1; 0)  (2; +) D. (0; 2)  (4; +) 

 

40 Câu 40 :   Cho hình lập phương 1 1 1 1.ABCD A B C D  cạnh bằng a. Gọi M, N, P là trung điểm  các 

cạnh 1,BB CD , 1 1A D  . Góc giữa MP và 1C N  bằng 

              
0. 60A                           0. 90B                         0. 120C                   0. 150D   

 

 
II/ PHẦN II : TỰ LUẬN ( 2 điểm) 

Câu 1.(0,75điểm).   Giải phương trình: 252028245 22  xxxxx  

 Câu II (0,75điểm). Giải hệ phương trình:










4)1(log2)1(log3)1(log2

1212

3
2

33

33

yxxy

xyyx
  

 Câu III (0,75điểm). Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thang vuông tại A và D, 
AD=DC=a, AB=2a;  hai mặt bên(SAB), (SAD) cùng vuông góc với mặt phẳng đáy,SA=a. Gọi N là 
trung điểm của SA, M thuộc cạnh AD sao cho AM=3MD. Cắt hình chóp S.ABCD bởi mặt phẳng 
chứa MN và vuông góc với mặt phẳng (SAD) ta được thiết diện là tứ giác MNPQ. Tính thể tích của 
khối chóp A.MNPQ. 

HẾT 
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ĐỀ ÔN TẬP SỐ 04 (Thời gian 90phút) . 

HỌ VÀ TÊN: ……………………………………………..............LỚP:…………… 
  

NỘI DUNG Đ.ÁN 

Câu 1: Tìm m ñeå haøm soá 
2

2

x 2mx 3y
x mx 2
 


 

 luoân ñoàng bieán treân töøng khoaûng xaùc ñònh cuûa noù. 

 A. 5m
7

         B. 5m
7

                 C. 5m
7

             D. 5m
7

  

 

Câu 2 :  Đồ thị hàm số  y mx m x   4 2 29 10  có 3 điểm cực trị thì tập giá trị của m là: 

A.  \ 0R                   B.    ; ;  3 0 3          C.  ;3  D.    ; ;  3 0 3  

 

Câu 3:   Hμm sè y = 3 21 x  cã tËp x¸c ®Þnh lμ: 

 A. [-1; 1]         B. (-; -1]  [1; +)  C. R\{-1; 1}  D. R 

 

Câu 4:  Cho  hình  chóp  S.ABCD  có  đáy  là  hình  chữ  nhật  với  AB =  2a,AD =  a.Hình  chiếu  
của  S  lên (ABCD) là trung điểm H của AB, SC tạo với đáy một góc 45o.Thể tích khối chóp 
S.ABCD là: 

A. 
32 2

3

a
                            B.  

3

3

a
                                 C. 

32

3

a
                               D. 

3 3

2

a
  

 

Câu 5: Cho haøm soá 3 21y x mx (2m 1)x m 2
3

      . Vôùi giaù trò naøo cuûa m thì haøm soá nghòch bieán treân 

khoaûng  2;0  

 A. m 2             B. 1m
2

                    C. 1m
2

                       D. 1m
2

    

 

Câu 6 :  Cho hàm số 
x

y
x




2

1
. Khoảng cách giữa hai điểm cực trị của đồ thị hàm số bằng: 

       A. 10            B. 4       C. 13      D. 2 5  

 

Câu 7:  Hμm sè y =   4
24x 1


  cã tËp x¸c ®Þnh lμ: 

 A.   R     B.  (0; +))              C. R\
1 1

;
2 2

  
 

              D.  
1 1

;
2 2

  
 

 

 

Câu 8:   Cho hình lâp phương ABCD.A’B’C’D’ cạnh a tâm O. Khi đó thể tích khối tứ diện 
AA’B’O là. 

          
3

.
8

a
A                            

3

.
12

a
B                                

3

.
9

a
C                              

3 2
.

3

a
D   

 

Câu 9:   HÖ ph−¬ng tr×nh: 

x y

x y

2 2 6

2 8

  



 víi x ≥ y cã mÊy nghiÖm? 

 A. 1               B. 2              C. 3             D. 0 

 

Câu 10:  Vôùi giaù trò naøo cuûa m thì haøm soá 3 2y (m 1)x mx 2x 1      luoân ñoàng bieán. 
         A. 3 3 m 3 3                                      B. 2 3 m 2 3     
         C. 3 m 3                                                  D. Caùc ñaùp soá treân ñeàu sai. 

 

Câu 11:  Cho hàm số y x  45 . Số điểm cực trị của đồ thị hàm số là: 

A. 0        B. 2       C. 3 D. 1 

 

Câu 12:  Hμm sè y =  
3

2 54 x  cã tËp x¸c ®Þnh lμ: 

 A. [-2; 2]           B. (-: 2]  [2; +)  C.  R  D. R\{-1; 1} 
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Câu 13: Cho biết thể tích của một hình hộp chữ nhật là V, đáy là hình vuông cạnh a. Khi đó diện 
tích toàn phần của hình hộp bằng 

    2. 2
V

A a
a

  
 

                 2. 4 2
V

B a
a
                  

2
. 2

V
C a

a
  
 

                   
2

. 4
V

D a
a

  
 

  

 

Câu 14:  HÖ ph−¬ng tr×nh: 

y 1 x

x y

3 2 5

4 6.3 2 0

  


  
 cã nghiÖm lμ: 

 A.  3; 4           B.  1; 3           C.  2; 1                    D.  4; 4  

 

Câu 15:  Vôùi giaù trò naøo cuûa m thì haøm soá mx 4y
2x m





 luoân nghòch bieán. 

    A..Vôùi moïi m                   B. m 2 2          C. m 2 2             D. khoâng coù m. 

 

Câu 16  :  Cho hàm số 3 2 1y x mx   . Lựa chọn phương án đúng. 

A. Với mọi m, hàm số luôn có cực đại và cực tiểu. 

B. Với m = 0, hàm số có cực đại và cực tiểu. 

C. Cả ba phương án kia đều sai. 

D. Với mọi m  0 , hàm số luôn có cực đại và cực tiểu. 

 

Câu 17:   Hμm sè y =  e
2x x 1    cã tËp x¸c ®Þnh lμ: 

 A. R           B. (1; +)                     C. (-1; 1)                  D. R\{-1; 1} 

 

Câu 18: Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có cạnh đáy bằng a, tâm 0.Gọi M và N lần lượt là 
trung điểm của SA và BC. Biết rằng góc giữa MN và (ABCD) bằng 060 , cosin góc giữa MN và 
mặt phẳng (SBD) bằng  

3
.

4
A                       

2
.

5
B                          

5
.

5
C                          

10
.

5
D  

 

Câu 19 : HÖ ph−¬ng tr×nh: 
x y 6

ln x ln y 3ln6

 
  

 cã nghiÖm lμ: 

 A.  20; 14   B.  12; 6   C.  8; 2   D.  18; 12  

 

Câu 20: Vôùi giaù trò naøo cuûa m thì haøm soá mx 4y
2x m





 luoân nghòch bieán treân töøng khoaûng xaùc ñònh cuûa 

noù. 
A.Vôùi moïi m B. m 2 2  C. m 2 2  D. khoâng coù m. 

 

Câu 21 : Cho hàm số 
x

y
x x




 2

1

1
. Tọa độ điểm cực đại của hàm số là: 

A.  ;1 0  B.  ;0 1              C. ; 
 
 

4
3

7
                  D.  ;1 2  

 

Câu 22:  Hμm sè y =  2
23 x 1  cã ®¹o hμm lμ: 

   A. y’ = 
3 2

4x

3 x 1
       B. y’ = 

 2
23

4x

3 x 1
  C. y’ = 

3 22x x 1     D. y’ =  2
234x x 1  

 

Câu 23:  Cho hình chóp tam giác có đường cao bằng 100 cm và các cạnh đáy bằng 20 cm, 21 cm, 
29 cm. Thể tích của hình chóp đó bằng 

3. 6000A cm                        3. 6213B cm                  3. 7000C cm                    3. 7000 2D cm   
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Câu 24:  HÖ ph−¬ng tr×nh: 
3lg x 2 lg y 5

4 lg x 3lg y 18

 
  

 cã nghiÖm lμ 

       A.  100; 1000           B.  1000; 100                  C.  50; 40      D. KÕt qu¶ kh¸c 

 

Câu 25:   Trong caùc haøm soá sau, haøm soá naøo ñoàng bieán treân (1, 2)  ? 

  A. 2y x 4x 5            B. 3 21y x 2x 3x 2
3

                    C. x 2y
x 1





                D. 
2x x 1y
x 1
 




 

 

Câu 26:    Cho hàm số 
x x

y
x

 




2 1

1
   (C). (T) là phương trình tiếp tuyến của (C) tại ;M  

 
 

3
1

2
. 

Lựa chọn phương án sai. 

A. (T) cắt tiệm cận đứng của (C) tại A(-1; 0). 

B. Tích các khoảng cách từ ;M  
 
 

3
1

2
 đến hai tiệm cận của (C) bằng 2 . 

C. (T) cắt tiệm cận xiên của (C) tại B(3; 3). 

D. Phương trình của (T) là  y x 
3

1
4

. 

 

Câu 27:   Hμm sè y = 
3 22x x 1   cã ®¹o hμm f’(0) lμ: 

  A. 
1

3
          B. 

1

3
   C. 2            D. 4 

 

Câu 28 : Cho hình chóp S.ABC với , , , , ,SA SB SB SC SC SA SA a SB b      SC c  . Thể tích 
của hình chóp bằng 

         

1
.

3
A abc                        

1
.

6
B abc                        

1
.

9
C abc                       

2
.

3
D abc   

 

Câu 29 :  Hàm số   3x
F x

x


  là một nguyên hàm của hàm số nào: 

A. 3lnx x  B. 3lnx x  C. 
2

3

x
 D.  

2

3

x
  

 

Câu 30:  Trong caùc haøm soá sau, haøm soá naøo nghòch bieán treân (1, 3) ? 

 A. 21y x 2x 3
2

                     B. 3 22y x 4x 6x 9
3

     

 C. 2x 5y
x 1





                               D. 
2x x 1y
x 1
 




 

 

 Câu 31 : Cho hàm số 
x x

y
x

 




2 1

1
 (C). (T) là phương trình tiếp tuyến của (C) tại 

;M  
 
 

3
1

2
. Lựa chọn phương án sai. 

A. (T) cắt tiệm cận đứng của (C) tại A(-1; 0). 

B. Tích các khoảng cách từ ;M  
 
 

3
1

2
 đến hai tiệm cận của (C) bằng 2 . 

C. (T) cắt tiệm cận xiên của (C) tại B(3; 3). 

D. Phương trình của (T) là  y x 
3

1
4

. 

 

Câu 32: Cho hμm sè y = 
4 22x x . §¹o hμm f’(x) cã tËp x¸c ®Þnh lμ: 

 A. R     B. (0; 2)             C. (-;0)  (2; +)     D. R\{0; 2} 
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Câu 33:     Một hình chóp tam giác đều có cạnh bên bằng b và chiều cao h. Khi đó, thể tích 
của hình chóp bằng 

 2 23
.

4
A b h h             2 23

.
12

B b h                2 23
.

4
C b h b             2 23

.
8

D b h h   

 

 

Câu 34 : Trong mặt phẳng với hệ trục tọa độ Oxy, cho tam giác ABC với  0;6A ,  4;4B  , 

 2;5C . Gọi D là chân đường phân giác trong đỉnh A của tam giác ABC . Khi đó tọa độ 

của D là: 

A. 
14

1;
3

D   
 

 B. 
14

0;
3

D 
 
 

 C. 
14

2;
5

  
 

 D. 
14

1;
3

D   
 

 

 

Câu 35:  Cho haøm soá 3 2y f (x) 2x 3x 12x 5      . Trong caùc meänh ñeà sau, tìm meänh ñeà sai. 
 A.  f(x) taêng treân khoaûng (3, 1)        B.  f(x) giaûm treân khoaûng (1, 1) 
 C.  f(x) taêng treân khoaûng (5, 10)        D.  f(x) giaûm treân khoaûng (1, 3) 
 

 

Câu 36 : Tìm giá trị lớn nhất của hàm số y x x x   3 23 9 7  trên đoạn [ 4;3] : 

A. 20 B. 13 C. -3 D. -7 

 

Câu 37 : Hμm sè y = 
3 3a bx  cã ®¹o hμm lμ: 

      A. y’ = 
3 3

bx

3 a bx
         B. y’ = 

 

2

2
33

bx

a bx
   C. y’ = 

32 33bx a bx       D. y’ = 
2

3 3

3bx

2 a bx
 

 

Câu 38:  Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có cạnh đáy bằng a, tâm 0.Gọi M và N lần lượt là 
trung điểm của SA và BC. Biết rằng góc giữa MN và (ABCD) bằng 060  , độ dài đoạn MN bằng  

.
2

a
A                                

2
.

2

a
B                              

5
.

2

a
C                               

10
.

2

a
D   

 

Câu 39 : Trong mặt phẳng với hệ tọa độ Oxy, cho hình vuông ABCD . Gọi  1;3M  là trung 

điểm của BC, 
3 1

;
2 2

N
 

 
 

 là điểm trên cạnh AC sao cho 
1

4
AN AC . Biết đỉnh D nằm trên 

đường thẳng 3 0x y   . Tọa độ đỉnh D của hình vuông là: 

A.  3;0D  B.  1; 2D   C.  1;2D  D.  1;4D   

 

Câu 40:  Cho haøm soá 4 2y f (x) x 2x 2    . Trong caùc meänh ñeà sau, tìm meänh ñeà ñuùng. 
 A. f(x) giaûm treân khoaûng (2, 0) B. f(x) taêng treân khoaûng (1, 1) 
 C. f(x) taêng treân khoaûng (2, 5) D. f(x) giaûm treân khoaûng (0, 2) 
 

 

Câu 41 : Tìm giá trị lớn nhất của hàm số ( )f x x x  2 3 2  trên đoạn [-10;10]: 

               A. 132                 B. 0              C. 2       D. 72 

 

Câu 42: Cho f(x) = 
32 2x x . §¹o hμm f’(1) b»ng: 

 A. 
3

8
                  B. 

8

3
          C. 2          D. 4 

 

Câu 43: Cho tứ diện đều ABCD cạnh bằng a, M là trung điểm của CD. Tính cosin góc giữa 
AC và BM bằng 
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3
.

6
A                              

3
.

4
B                                   

3
.

3
C                                

3
.

2
D   

Câu 44: Trong mặt phẳng với hệ tọa độ Oxy, cho hình bình hành ABCD, biết phương trình 
đường thẳng chứa cạnh AB là 2 3 0x y   , tọa độ điểm  0; 1I  là trung điểm cạnh AC . 

Phương trình đường thẳng chứa cạnh CD là: 
A. 2 7 0x y    B. 2 3 0x y    C. 2 7 0x y    D. 2 7 0x y    
 

 

Câu 45:   Cho haøm soá 3x 1y f (x)
x 1


 
 

. Trong caùc meänh ñeà sau, tìm meänh ñeà ñuùng. 

 A. f(x) ñoàng bieán treân R.                          B. f(x) taêng treân ( ;1) (1; )    
 C. f(x) taêng treân ( ;1)  vaø (1; )                D. f(x) lieân tuïc treân R. 

 

Câu 46 : Trong các hình trụ có thể tích V không đổi, người ta tìm được hình trụ có diện tích 
toàn phần nhỏ nhất. Hãy so sánh chiều cao h và bán kính đáy R của hình trụ này: 

A. 
R

h 
2

 B. h R 2   C. h R 2   D. h R  

 

Câu 47: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, 3SA a  và vuông góc 
với đáy. Tính khoảng cách từ trọng tâm G của tam giác SAB đến mặt phẳng (SAC) bằng 

3
.

6

a
A                     

2
.

4

a
B                          .

2

a
C                          

3
.

2

a
D  

 

Câu 48: Họ nguyên hàm 
cos 2

sin cos

x
dx

x x  bằng: 

     A. sin cosx x C                                                           B. sin cosx x C     
     C. 2sin cosx x C                   D. 2sin cosx x C   
 

 

Câu 49 : Trong tất cả các hình chữ nhật có diện tích S, chu vi của hình chữ nhật có chu vi 
nhỏ nhất bằng bao nhiêu: 

A. S2  B. S2  C. S4  D. S4  
 

 

Câu 50: Tìm m ñeå haøm soá sau ñaây ñoàng bieán treân khoaûng (0, 3) 
  3 21y x (m 1)x (m 3)x 4

3
        

 A. 12m
7

            B. 12m
7

                C. m R     D. 7m
12

  
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ĐỀ ÔN TẬP SỐ 04 (Thời gian 90phút) . 

HỌ VÀ TÊN: ……………………………………………..............LỚP:…………… 
  

 NỘI DUNG Đ.ÁN 
1 Câu 1: Tìm m ñeå haøm soá 

2

2

x 2mx 3y
x mx 2
 


 

 luoân ñoàng bieán treân töøng khoaûng xaùc ñònh cuûa noù. 

 A. 5m
7

   B. 5m
7

  C. 5m
7

  D. 5m
7

  

 

2 
Câu 2 :  Đồ thị hàm số  y mx m x   4 2 29 10  có 3 điểm cực trị thì tập giá trị của m là: 

A.  \ 0R   B.    ; ;  3 0 3  C.  ;3  D.    ; ;  3 0 3  

 

3 Câu 3:   Hμm sè y = 
3 21 x  cã tËp x¸c ®Þnh lμ: 

 A. [-1; 1] B. (-; -1]  [1; +)  C. R\{-1; 1}  D. R 

 

4 Câu 4:  Cho  hình  chóp  S.ABCD  có  đáy  là  hình  chữ  nhật  với  AB =  2a,AD =  a.Hình  chiếu  
của  S  lên (ABCD) là trung điểm H của AB, SC tạo với đáy một góc 45o.Thể tích khối chóp 
S.ABCD là: 

B. 
32 2

3

a
                            B.  

3

3

a
                                 C. 

32

3

a
                               D. 

3 3

2

a
  

 

5 Câu 5: Cho haøm soá 3 21y x mx (2m 1)x m 2
3

      . Vôùi giaù trò naøo cuûa m thì haøm soá nghòch bieán treân 

khoaûng  2;0  

 A. m 2   B. 1m
2

  C. 1m
2

   D. 1m
2

    

 

6 
Câu 6 :  Cho hàm số 

x
y

x




2

1
. Khoảng cách giữa hai điểm cực trị của đồ thị hàm số bằng: 

A. 10   B. 4 C. 13  D. 2 5  

 

7 Câu 7:  Hμm sè y =   4
24x 1


  cã tËp x¸c ®Þnh lμ: 

 A. R  B. (0; +)) C. R\
1 1

;
2 2

  
 

 D. 
1 1

;
2 2

  
 

 

 

8 Câu 8:   Cho hình lâp phương ABCD.A’B’C’D’ cạnh a tâm O. Khi đó thể tích khối tứ diện 
AA’B’O là. 

          
3

.
8

a
A                            

3

.
12

a
B                                

3

.
9

a
C                              

3 2
.

3

a
D   

 

9 
Câu 9:   HÖ ph−¬ng tr×nh: 

x y

x y

2 2 6

2 8

  



 víi x ≥ y cã mÊy nghiÖm? 

 A. 1  B. 2  C. 3  D. 0 

 

10 Câu 10:  Vôùi giaù trò naøo cuûa m thì haøm soá 3 2y (m 1)x mx 2x 1      luoân ñoàng bieán. 
 A. 3 3 m 3 3     B. 2 3 m 2 3     
 C. 3 m 3    D. Caùc ñaùp soá treân ñeàu sai. 

 

11 
Câu 11:  Cho hàm số y x  45 . Số điểm cực trị của đồ thị hàm số là: 

A. 0 B. 2 C. 3 D. 1 

 

12 
Câu 12:  Hμm sè y =  

3
2 54 x  cã tËp x¸c ®Þnh lμ: 
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 A. [-2; 2] B. (-: 2]  [2; +)  C. R  D. R\{-1; 1} 

13 Câu 13: Cho biết thể tích của một hình hộp chữ nhật là V, đáy là hình vuông cạnh a. Khi đó diện 
tích toàn phần của hình hộp bằng 

    2. 2
V

A a
a

  
 

                 2. 4 2
V

B a
a
                  

2
. 2

V
C a

a
  
 

                   
2

. 4
V

D a
a

  
 

  

 

14 
Câu 14:  HÖ ph−¬ng tr×nh: 

y 1 x

x y

3 2 5

4 6.3 2 0

  


  
 cã nghiÖm lμ: 

 A.  3; 4           B.  1; 3           C.  2; 1                    D.  4; 4  

 

15 Câu 15:  Vôùi giaù trò naøo cuûa m thì haøm soá mx 4y
2x m





 luoân nghòch bieán. 

A..Vôùi moïi m B. m 2 2   C. m 2 2  D. khoâng coù m. 

 

16 
Câu 16  :  Cho hàm số 3 2 1y x mx   . Lựa chọn phương án đúng. 

A. Với mọi m, hàm số luôn có cực đại và cực tiểu. 

B. Với m = 0, hàm số có cực đại và cực tiểu. 

C. Cả ba phương án kia đều sai. 

D. Với mọi m  0 , hàm số luôn có cực đại và cực tiểu. 

 

17 Câu 17:   Hμm sè y =  e
2x x 1    cã tËp x¸c ®Þnh lμ: 

 A. R  B. (1; +) C. (-1; 1) D. R\{-1; 1} 

 

18 Câu 18: Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có cạnh đáy bằng a, tâm 0.Gọi M và N lần lượt là 
trung điểm của SA và BC. Biết rằng góc giữa MN và (ABCD) bằng 060 , cosin góc giữa MN và 
mặt phẳng (SBD) bằng  

3
.

4
A                                 

2
.

5
B                               

5
.

5
C                                       

10
.

5
D   

 

19 
Câu 19 : HÖ ph−¬ng tr×nh: 

x y 6

ln x ln y 3ln 6

 
  

 cã nghiÖm lμ: 

 A.  20; 14   B.  12; 6   C.  8; 2   D.  18; 12  

 

20 Câu 20: Vôùi giaù trò naøo cuûa m thì haøm soá mx 4y
2x m





 luoân nghòch bieán treân töøng khoaûng xaùc ñònh cuûa 

noù. 
A.Vôùi moïi m B. m 2 2  C. m 2 2  D. khoâng coù m. 

 

21 
Câu 21 : Cho hàm số 

x
y

x x




 2

1

1
. Tọa độ điểm cực đại của hàm số là: 

A.  ;1 0  B.  ;0 1  C. ; 
 
 

4
3

7
 D.  ;1 2  

 

22 
Câu 22:  Hμm sè y =  2

23 x 1  cã ®¹o hμm lμ: 

 A. y’ = 
3 2

4x

3 x 1
 B. y’ = 

 2
23

4x

3 x 1
 C. y’ = 

3 22x x 1  D. y’ =  2
234x x 1  

 

23 Câu 23:  Cho hình chóp tam giác có đường cao bằng 100 cm và các cạnh đáy bằng 20 cm, 21 cm, 
29 cm. Thể tích của hình chóp đó bằng 

3. 6000A cm                        3. 6213B cm                  3. 7000C cm                    3. 7000 2D cm   
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24 
Câu 24:  HÖ ph−¬ng tr×nh: 

3lgx 2 lg y 5

4 lgx 3lgy 18

 
  

 cã nghiÖm lμ 

 A.  100; 1000  B.  1000; 100  C.  50; 40   D. KÕt qu¶ kh¸c 

 

25 Câu 25:   Trong caùc haøm soá sau, haøm soá naøo ñoàng bieán treân (1, 2)  ? 

 A. 2y x 4x 5    B. 3 21y x 2x 3x 2
3

       C. x 2y
x 1





    D. 
2x x 1y
x 1
 




 

 

26 
Câu 26:    Cho hàm số 

x x
y

x

 




2 1

1
 (C). (T) là phương trình tiếp tuyến của (C) tại ;M  

 
 

3
1

2
. 

Lựa chọn phương án sai. 

A. (T) cắt tiệm cận đứng của (C) tại A(-1; 0). 

B. Tích các khoảng cách từ ;M  
 
 

3
1

2
 đến hai tiệm cận của (C) bằng 2 . 

C. (T) cắt tiệm cận xiên của (C) tại B(3; 3). 

D. Phương trình của (T) là  y x 
3

1
4

. 

 

27 Câu 27:   Hμm sè y = 
3 22x x 1   cã ®¹o hμm f’(0) lμ: 

  A. 
1

3
    B. 

1

3
   C. 2  D. 4 

 

28 Câu 28 : Cho hình chóp S.ABC với , , , , ,SA SB SB SC SC SA SA a SB b      SC c  . Thể tích 
của hình chóp bằng 

1
.

3
A abc                            

1
.

6
B abc                           

1
.

9
C abc                                

2
.

3
D abc   

 

29 
Câu 29 :  Hàm số   3x

F x
x


  là một nguyên hàm của hàm số nào: 

A. 3lnx x  B. 3lnx x  C. 
2

3

x
 D.  

2

3

x
  

 

30 Câu 30:  Trong caùc haøm soá sau, haøm soá naøo nghòch bieán treân (1, 3) ? 

 A. 21y x 2x 3
2

     B. 3 22y x 4x 6x 9
3

     

 C. 2x 5y
x 1





  D. 
2x x 1y
x 1
 




 

 

31 
 Câu 31 : Cho hàm số 

x x
y

x

 




2 1

1
 (C). (T) là phương trình tiếp tuyến của (C) tại ;M  

 
 

3
1

2
. 

Lựa chọn phương án sai. 

A. (T) cắt tiệm cận đứng của (C) tại A(-1; 0). 

B. Tích các khoảng cách từ ;M  
 
 

3
1

2
 đến hai tiệm cận của (C) bằng 2 . 

C. (T) cắt tiệm cận xiên của (C) tại B(3; 3). 

D. Phương trình của (T) là  y x 
3

1
4

. 

 

32 Câu 32: Cho hμm sè y = 
4 22x x . §¹o hμm f’(x) cã tËp x¸c ®Þnh lμ: 

 A. R  B. (0; 2) C. (-;0)  (2; +)  D. R\{0; 2} 

 

33 Câu 33: Một hình chóp tam giác đều có cạnh bên bằng b và chiều cao h. Khi đó, thể tích của hình  
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chóp bằng 

 2 23
.

4
A b h h             2 23

.
12

B b h                2 23
.

4
C b h b             2 23

.
8

D b h h   

 
34 Câu 34 : Trong mặt phẳng với hệ trục tọa độ Oxy, cho tam giác ABC với  0;6A ,  4;4B  , 

 2;5C . Gọi D là chân đường phân giác trong đỉnh A của tam giác ABC . Khi đó tọa độ 

của D là: 

A. 
14

1;
3

D   
 

 B. 
14

0;
3

D 
 
 

 C. 
14

2;
5

  
 

 D. 
14

1;
3

D  
 

 

 

35 Câu 35:  Cho haøm soá 3 2y f (x) 2x 3x 12x 5      . Trong caùc meänh ñeà sau, tìm meänh ñeà sai. 
 A. f(x) taêng treân khoaûng (3, 1) B. f(x) giaûm treân khoaûng (1, 1) 
 C. f(x) taêng treân khoaûng (5, 10) D. f(x) giaûm treân khoaûng (1, 3) 

 

36 
Câu 36 : Tìm giá trị lớn nhất của hàm số y x x x   3 23 9 7  trên đoạn [ 4;3] : 

A. 20 B. 13 C. -3 D. -7 

 

37 Câu 37 : Hμm sè y = 3 3a bx  cã ®¹o hμm lμ: 

 A. y’ = 
3 3

bx

3 a bx
 B. y’ = 

 

2

2
33

bx

a bx
 C. y’ = 

32 33bx a bx       D. y’ = 
2

3 3

3bx

2 a bx
 

 

38 Câu 38:  Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có cạnh đáy bằng a, tâm 0.Gọi M và N lần lượt là 
trung điểm của SA và BC. Biết rằng góc giữa MN và (ABCD) bằng 060  , độ dài đoạn MN bằng  

.
2

a
A                                

2
.

2

a
B                              

5
.

2

a
C                               

10
.

2

a
D   

 

39 Câu 39 : Trong mặt phẳng với hệ tọa độ Oxy, cho hình vuông ABCD . Gọi  1;3M  là trung 

điểm của BC, 
3 1

;
2 2

N
 

 
 

 là điểm trên cạnh AC sao cho 
1

4
AN AC . Biết đỉnh D nằm trên 

đường thẳng 3 0x y   . Tọa độ đỉnh D của hình vuông là: 

A.  3;0D  B.  1; 2D   C.  1;2D  D.  1;4D   

 

40 Câu 40:  Cho haøm soá 4 2y f (x) x 2x 2    . Trong caùc meänh ñeà sau, tìm meänh ñeà ñuùng. 
 A. f(x) giaûm treân khoaûng (2, 0) B. f(x) taêng treân khoaûng (1, 1) 
 C. f(x) taêng treân khoaûng (2, 5) D. f(x) giaûm treân khoaûng (0, 2) 

 

41 
Câu 41 : Tìm giá trị lớn nhất của hàm số ( )f x x x  2 3 2  trên đoạn [-10;10]: 

A. 132 B. 0 C. 2 D. 72 

 

42 Câu 42: Cho f(x) = 
32 2x x . §¹o hμm f’(1) b»ng: 

 A. 
3

8
  B. 

8

3
  C. 2  D. 4 

 

43 Câu 43: Cho tứ diện đều ABCD cạnh bằng a, M là trung điểm của CD. Tính cosin góc giữa AC và 
BM bằng 

3
.

6
A                              

3
.

4
B                                   

3
.

3
C                                

3
.

2
D   

 

44 Câu 44: Trong mặt phẳng với hệ tọa độ Oxy, cho hình bình hành ABCD, biết phương trình 
đường thẳng chứa cạnh AB là 2 3 0x y   , tọa độ điểm  0; 1I  là trung điểm cạnh AC . 

Phương trình đường thẳng chứa cạnh CD là: 
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A. 2 7 0x y    B. 2 3 0x y    C. 2 7 0x y    D. 2 7 0x y    

45 Câu 45:   Cho haøm soá 3x 1y f (x)
x 1


 
 

. Trong caùc meänh ñeà sau, tìm meänh ñeà ñuùng. 

 A. f(x) ñoàng bieán treân R.              B. f(x) taêng treân ( ;1) (1; )    
 C. f(x) taêng treân ( ;1)  vaø (1; )  D. f(x) lieân tuïc treân R. 

 

46 Câu 46 : Trong các hình trụ có thể tích V không đổi, người ta tìm được hình trụ có diện tích toàn 
phần nhỏ nhất. Hãy so sánh chiều cao h và bán kính đáy R của hình trụ này: 

A. 
R

h 
2

 B. h R 2  C. h R 2  D. h R  

 

47 Câu 47: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, 3SA a  và vuông góc với 
đáy. Tính khoảng cách từ trọng tâm G của tam giác SAB đến mặt phẳng (SAC) bằng 

3
.

6

a
A                        

2
.

4

a
B                                  .

2

a
C                                         

3
.

2

a
D   

 

48 
Câu 48: Họ nguyên hàm 

cos 2

sin cos

x
dx

x x  bằng: 

     A. sin cosx x C                                                           B. sin cosx x C     
     C. 2sin cosx x C                   D. 2sin cosx x C   

 

 

49 Câu 49 : Trong tất cả các hình chữ nhật có diện tích S, chu vi của hình chữ nhật có chu vi nhỏ nhất 
bằng bao nhiêu: 

A. S2  B. S2  C. S4  D. S4  
 

 

50 Câu 50: Tìm m ñeå haøm soá sau ñaây ñoàng bieán treân khoaûng (0, 3) 

  3 21y x (m 1)x (m 3)x 4
3

        

 A. 12m
7

  B. 12m
7

   C. m R    D. 7m
12

  
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ĐỀ ÔN TẬP SỐ 05 (Thời gian 90 phút) . 

HỌ VÀ TÊN: ……………………………………………..............LỚP:…………… 

 

NỘI DUNG Đ.ÁN 

Câu 1 :  Cho hàm số 23sin)( xxxf   .Khi đó )
2

("


f bằng :   

A.     0                           B. 1                            C.-2                            D. 5 

 

Câu 2 : Cho đường thẳng (d) có ptts:  






ty

tx 31
       chọn câu sai 

A. (d) đi qua điểm (1;0)  và có VTCP(-3;1)    
B. (d) đi qua điểm (1;0)  và có VTPT(-3;1)    
C. (d) có PTTQ : x + 3y - 1 = 0 
D. M (d) thì M có tọa độ (1-3t;t) 

 

Câu 3 : Cho hình chóp S.ABC đáy là tam giác đều cạnh a, SA vuông góc đáy và góc SC và đáy 
bằng 300 Thể tích khối chóp là: 

6
.

3a
A                        

6

3
.

3a
B                      

12
.

3a
C                

3

3.
.

3a
D  

 

Câu 4 : HÖ ph−¬ng tr×nh: 
x y 7

lg x lg y 1

 
  

 víi x ≥ y cã nghiÖm lμ? 

A.  4; 3         B.  6; 1                  C.  5; 2              D. KÕt qu¶ kh¸c 

 

Câu 5 : Cho hàm số 
2

( ) . xf x x e  .Khi đó "(1)f bằng:    
A. 10e                          B. 6e                           C.4e2                         D. 10 

 

Câu 6 Phương trình chính tắc của đường thẳng MN với M(-2;5), N(1;0) là: 

A. 
2 5

3 5
x y+ -

=
-

            B. 
2 5

3 5
x y- +

=
-

             C.
2 1

3 5
x y+ -

=
-

              D.
1

2 5
x y-

=
-

 

 

Câu 7 : Cho (H) là khối lăng trụ đứng tam giác đều có tất cả các cạnh bằng a.Thể tích của (H) 
bằng: 

A. 
a3

2
                 B. 

a3 3

2
                    C. 

a3 3

4
                  D. 

a3 2

3
 

 

Câu 8 : HÖ ph−¬ng tr×nh: 
lg xy 5

lg x.lg y 6


 

 víi x ≥ y cã nghiÖm lμ? 

 A.  100; 10   B.  500; 4   C.  1000; 100  D. KÕt qu¶ kh¸c 

 

Câu 9:   Hàm số nào dưới đây là nguyên hàm của hàm số : f(x) = 
2)1(

)2(




x

xx
   

         A .  
1

12




x

xx
                 B.  

1

12




x

xx
                     C .  

1

12




x

xx
                  D.   

1

2

x

x
   

 

Câu 10 :  Đạo hàm cấp 2007 của hàm số y = cosx  bằng . 
A. 2007sinx                      B. -2007sinx                         C.-sinx                    D. sinx 

 

Câu 11: Giá trị m để đường thẳng (d):-2x+y-3=0 ssong (dm):m2x - 2y + 8 – m = 0 là: 
A. -2                      B. 2                           C. 2±                       D. không có m 

 

Câu 12 : Cho (H) là khối chóp tứ giác đều có tất cả các cạnh bằng a. Thể tích của (H) bằng: 

    A. 
a3

3
  B. 

a3 2

6
 C. 

a3 3

4
 D. 

a3 3

2
 

 

Câu 13 : HÖ ph−¬ng tr×nh: 
2 2

2 2

x y 20

log x log y 3

  


 
 víi x ≥ y cã nghiÖm lμ: 

 



GV : Lê Ngọc Tuyến                                                                                          TRƯỜNG THPT ĐÔNG SƠN 1 

 2 

 A.  3; 2             B.  4; 2            C.  3 2; 2     D. KÕt qu¶ kh¸c 

Câu 14:  Kết quả nào sai trong các kết quả sau ?  

A .  Cdx
xxx

xx







5ln.5

2

2ln.2.5

1

10

52 11

          B.  C
x

xdx
x

xx







43

44

.4

1
ln

2
 

     C .  Cx
x

x
dx

x

x






 1

1
ln

2

1

1 2

2

                          D.   Cxxdxx  tantan 2   

 

Câu 15 : Đạo hàm cấp 2008 của hàm số y = e-x bằng : 
A. 2008e-x                       B. -2008 e-x                    C .e-x                         D. -e-x 

 

Câu 16: Nếu tam giác MNP có cosM = -1/2 thì góc giữa hai đường thẳng MN,MP là: 
A. 600                       B. 1200                             C. 300                        D. 1500 

 

Câu 17 : Cho hinh lâp phương ABCD.A’B’C’D’ cạnh a tâm 0. Khi đó thể tích khối tứ diện 
AA’B’O là. 

          
3

.
8

a
A                       

3

.
12

a
B                         

3

.
9

a
C                      

3 2
.

3

a
D   

 

Câu 18 : HÖ ph−¬ng tr×nh: 
x y

2 2

2 .4 64

log x log y 2

 


 
 cã nghiÖm lμ: 

A.    4; 4 , 1; 8    B.    2; 4 , 32; 64         C.    4; 16 , 8; 16  D.    4; 1 , 2; 2  

 

Câu 19 :  Kết quả của  :      I = dx
x

x 





 

43 2 là :  

A .  I =  Cxx  ln4
3

5 3 5                               B .  I =  Cxx  ln4
5

3 3 5  

                 C .  I =  Cxx  ln4
5

3 3 5                                D .  I =  Cxx  ln4
5

3 3 5  

 

Câu 20 :  Một vật rơi tự do theo phương trình S = 21

2
gt với g = 9,8m/s2 

Vận tốc tức thời của vật tại thời điểm t = 5 s là: 
A. 122,5m/s                        B. 29,5m/s                       C.10m/s                   D. 49m/s 

 

Câu 21: Khoảng cách từ N(1;0) đến đường thẳng (d): -2x+y-3=0 bằng: 
A. 5                           B.- 5                            C.1                           D.-1 

 

Câu 22 : Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có cạnh đáy bằng a, góc giữa cạnh bên và mặt đáy 
bằng    0 00 90   . Thể tích khối chóp  S.ABCD theo a và   bằng 

32 tan
.

3

a
A


                

3 2 tan
.

6

a
B


                   

3 2 tan
.

12

a
C


           

3 2 tan
.

3

a
D


 

 

Câu 23 : Ph−¬ng tr×nh:  3lg 54 x  = 3lgx cã nghiÖm lμ: 

A. 1            B. 2         C. 3          D. 4 

 

Câu 24 :  Hàm số nào sau đây không là nguyên hàm của hàm số : f(x) =  
2)1(

)2(




x

xx
  là :  

A .  
1

12




x

xx
                    B .  

1

12




x

xx
                   C .   

1

2

x

x
               D .   

1

12




x

xx
 

 

Câu 25 :  Tính vi phân của hàm số y = sinx tại điểm 0 3
x


 : 

A. dy =  
3

2
dx               B. dy = 

1

2
dx                C. dy= cosxdx             D. dy= -cosxdx 

 

Câu 26: Diện tích hình vuông có 2 cạnh nằm trên 2 đường thẳng (d): -2x+y-3=0 và   (l):2x-y=0 là:  
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A.
9
5

                           B. 
3
5

                             C.
6
5

                          D.
9

25
 

Câu 27 : Một hình chóp tam giác đều có cạnh bên bằng b và chiều cao h. Khi đó, thể tích của hình 
chóp bằng 

 2 23
.

4
A b h h              2 23

.
12

B b h              2 23
.

4
C b h b             2 23

.
8

D b h h   

 

Câu 28 : Ph−¬ng tr×nh:  ln x ln 3x 2   = 0 cã mÊy nghiÖm? 

A. 0                    B. 1  C. 2       D. 3 

 

Câu 29 :  Kết quả của  :    I =  dx
x

x
  21

  là . 

A . Cx  21              B . C
x





21

1
             C . C

x


 21

1
              D . Cx  21  

 

Câu 30 :  Cho hàm số 
3 3sin cos

1 sin cos

x x
y

x x





     Khi đó ta có: 

A.y” = y                          B. y” = -y                      C.y” = 2y                 D. y” = -2y 

 

Câu 31:  Trong mp Oxy ,cho đường thẳng (d) có phương trình x + 2y – 5 = 0 Phương trình nào 
sau đây cũng là pt của đường thẳng (d)? 

A.
1 2

2

x t

y t

 
  

            B.
5 4

5 2

x t

y t

 
  

            C.
5 2x t

y t

 
 

  D.
3 4

4 2

x t

y t

 
  

 

 

Câu 32 : Cho hình chóp tam giác có đường cao bằng 100 cm và các cạnh đáy bằng 20 cm, 21 cm, 
29 cm. Thể tích của hình chóp đó bằng 

3. 6000A cm                         3. 6213B cm                     3. 7000C cm                         3. 7000 2D cm   

 

Câu 33 : Ph−¬ng tr×nh:      ln x 1 ln x 3 ln x 7      

A. 0                B. 1             C. 2    D. 3 

 

Câu 34 :      Phương trình 2 3( 4) 6 3 13x x x      có tập nghiệm 

 
A .    { 1 ; 3 ;  8 61  }                                     B .   { 1 ; - 3 ;  8 61  } 

              C .    { 3 ;  8 61  }                                          D .   { 1 ;   3 ;  8 61  } 

 

 

Câu 35 :  Cho hàm số  y = 2ex .sinx .    Khi đó giá trị biểu thức A = y”-2y’+2y – 2 bằng: 
A.-2                             B. 2                         C.0                        D. Đáp số khác 

 

 

Câu 36:  Trong mpOxy ,cho tam giác MNP có M(1;2) ,N(3;1) ,P(5;4) .Phương trình tổng quát của 
đường cao MH là 

A.  2x + 3y + 8 = 0                                      B.  3x + 2y - 7=0   
                   C.  2x + 3y – 8 = 0                      D.  3x - 2y + 1 = 0 

 

 

Câu 37 : Cho hình chóp S.ABC đáy là tam giác vuông tại B, AC= 2a    ,CB= a và  SA= 2a và 
SA vuông góc đáy và góc Thẻ tích khối chóp là: 

3

2
.

3a
A                     

3

3
.

3a
B                     

3
.

3a
C                   

3

2.
.

3a
D  

 

Câu 38 : Ph−¬ng tr×nh: 
2 4 8

log x log x log x 11    cã nghiÖm lμ: 

A. 24                  B. 36  C. 45      D. 64 

 

Câu 39 :  Hệ phương trình: 

3 2 3

3 2

6 13 10

2 5 3 3 10 6

x x x y y

x y x y x x y

     


        
  ( ,x yR ). Có các nghiệm  
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A .    (x ; y ) =  ( 0 ; -2 )                                      B .   (x ; y ) =  ( 0 ;  2 )  
                 C .    (x ; y ) =  ( 2  ; 0 )                                      D .   (x ; y ) = ( - 2 ; 0 )  
 

Câu 40 :  Hệ số góc của tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
4 2

1
4 2

x x
y     tại điểm có hoành độ  

x0 = - 1 bằng: 
A.-2                              B. 2                          C.   0                          D. Đáp số khác 

 

Câu 41:Trong mpOxy , cho tam giác MNP có M(1;-1),N(5;-3) và P thuộc trục Oy ,trọng tâm G 
của tam giác nằm trên trục Ox .Toạ độ của điểm P là 
 A.(2;4)               B.(2;0)        C.(0;4)            D.(0;2)  

 

Câu 42 : Cho hình chóp S.ABC đáy là tam giác đều cạnh a, SA vuông góc đáy và góc (SBC) và 
đáy bằng 600 Thể tích khối chóp là:. 

3
.

3a
A                     

8

3
.

3a
B                     

4
.

3a
C                   

3

3.
.

3a
D  

 

Câu 43 : Ph−¬ng tr×nh: 
2 x

log x 3log 2 4   cã tËp nghiÖm lμ: 

A.  2; 8            B.  4; 3           C.  4; 16         D.   

 

Câu 44 :  Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông cân đỉnh A, 2AB a . Gọi 
I là trung  điểm của BC, hình chiếu vuông góc H của S lên mặt đáy (ABC) thỏa mãn: 

2 
uur uuur
IA IH , góc giữa SC và mặt đáy (ABC) bằng 600. Khi đó thể tích khối chóp S.ABC và 
khoảng cách từ trung điểm K của SB tới (SAH) là  .  

A.   
12

153

.

a
V ABCS   ;  d(K/(SAH)) = 

2

a
                        B.   

6

153

.

a
V ABCS   ;  d( K/(SAH)) = 

2

a
 

C.   
9

153

.

a
V ABCS   ;  d(K/(SAH)) = 

2

3a
                      D.   

6

153

.

a
V ABCS   ;  d(K/(SAH)) = 

2

3a
 

 

Câu 45 :  Hệ số góc của tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
1

1

x
y

x





tại điểm giao điểm của đồ thị hàm 

số với trục tung  bằng: 
A .-2                              B. 2                          C.1                                 D. -1 

 

 Câu 46:Trong mpOxy ,cho ba điểm M(1;2),N(4;-2),P(-5;10).Điểm P chia đoạn thẳng  
MN theo tỉ số là  

         A.
2

3
      B.- 

2

3
   C. 

3

2
   D.- 

3

2
 

 

 

Câu 47: Cho hình chóp S.ABCD đáy là hình vuông cạnh a, SA vuông góc đáy và góc SC và đáy 
bằng 450 Thể tích khối chóp là:. 

2
.

3a
A                     

3

3
.

3a
B                     

3
.

3a
C                   

3

2.
.

3a
D  

 

Câu 48 : Ph−¬ng tr×nh:    2lg x 6x 7 lg x 3     cã tËp nghiÖm lμ: 

A.  5               B.  3; 4              C.  4; 8                D.   

 

Câu 49 :  Bất phương trình :     1123  xx   có tập nghiệm  

A .   S = [1 ; 2  ] U [ 9 ; +  )                                    B .    S = [1 ; 
2

3
 ] U [ 10 ; +  ) 

          C .   S = [1 ; 2 ] U [ 6 ; +  )                                         D .   S = [1 ; 2 ] U [ 10 ; +  ) 

 

Câu 50 : Tiếp tuyến của đồ thi hàm số 
4

1
y

x



tại điểm có hoành đo x0 = - 1 có phương trình là: 

A. y = -x - 3                    B.y= -x + 2                      C. y= x -1                     D. y = x + 2 
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Câu 34 :      Phương trình 2 3( 4) 6 3 13x x x      có tập nghiệm 

 
A .    { 1 ; 3 ;  8 61  }                                     B .   { 1 ; - 3 ;  8 61  } 

                      C .    { 3 ;  8 61  }                                          D .   { 1 ;   3 ;  8 61  } 

 

Câu 2 :     Hệ phương trình :    

3 2 3

3 2

6 13 10

2 5 3 3 10 6

x x x y y

x y x y x x y

     


        
   ( ,x yR ). Có các nghiệm  

A .    (x ; y ) =  ( 0 ; -2 )                                      B .   (x ; y ) =  ( 0 ;  2 )  
                         C .    (x ; y ) =  ( 2  ; 0 )                                       D .   (x ; y ) = ( - 2 ; 0 )  
 

Câu 3 :  Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông cân đỉnh A, 2AB a .  Gọi I là 

trung  điểm của BC, hình chiếu vuông góc H của S lên mặt đáy (ABC) thỏa mãn: 2 
uur uuur
IA IH , góc giữa 

SC và mặt đáy (ABC) bằng 600. Khi đó thể tích khối chóp S.ABC và khoảng cách từ trung điểm K của 

SB tới (SAH) là  .  

A.   
12

153

.

a
V ABCS   ;  d(K/(SAH)) = 

2

a
                            B.   

6

153

.

a
V ABCS   ;  d( K/(SAH)) = 

2

a
 

  C.   
9

153

.

a
V ABCS   ;  d(K/(SAH)) = 

2

3a
                          D.   

6

153

.

a
V ABCS   ;  d(K/(SAH)) = 

2

3a
 

Câu 4 :  Bất phương trình :     1123  xx   có tập nghiệm  

A .   S = [1 ; 2  ] U [ 9 ; +  )                                    B .    S = [1 ; 
2

3
 ] U [ 10 ; +  ) 

                   C .   S = [1 ; 2 ] U [ 6 ; +  )                                         D .   S = [1 ; 2 ] U [ 10 ; +  ) 
  

ĐÁP ÁN 
 

Câu 34.   Điều kiện: 3 3 0 0x x x    . 

Khi đó phương trình đã cho trở thành: 2 38 3 6 3 0x x x x      
+ Nếu x = 0, thay vào phương trình ta thấy không thoả mãn  

+ Nếu 0x khi đó phương trình trên tương đương với 
3 3

8 6 0x x
x x

     .                                   

Đặt 43
, ( 12)x t t

x
   . Khi đó ta có phương trình 

2 6 8 0 2t t t      hoặc 4t   (thỏa mãn điều kiện). 
Với 2t   ta có 1, 3x x  . 

Với 4t   ta có 8 61, 8 61x x    . 
 

Câu 2 :   
3 2 3

3 2

6 13 10

2 5 3 3 10 6

x x x y y

x y x y x x y

     


        
   3 31 2 2x x y y      (*) 

 Xét hàm số   3f t t t   . Ta có    ' 23 1 0f t t t f t     R  đồng biến trên R  
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Do đó (*) 2y x   .Thay 2y x   vào (2) ta được : 3 23 3 5 2 3 10 26x x x x x        

 
3 23 3 3 1 5 2 3 10 24x x x x x           


      23 2 2 2

2 12
3 3 3 1 5 2

x x
x x x

x x

 
    

   
 2

2

3 2
12

3 3 3 1 5 2

x

x x
x x


     
    

 

PT (3) vô nghiệm vì với 
5

1
2

x    thì 2 12 0x x   . Vậy hệ có nghiệm duy nhất 
2

0

x

y


 

 

Câu 3 :  

Ta có  IHIA 2 H thuộc tia đối của tia IA và IA = 2IH 

BC = AB 2  a2  ; AI = a ; IH = 
2

IA
 = 

2

a
 

AH = AI + IH = 
2

3a
 

Ta có 
5

2

a
HC   

Vì  )(ABCSH 060))(;( 


SCHABCSC ; 

2

15
60tan 0 a

HCSH   

6

15

2

15
)2(

2

1
.

3

1
.

3

1 3
2

.

aa
aSHSV ABCABCS    

)(SAHBI
SHBI

AHBI









 

Ta có  

22

1
)(;(

2

1
))(;(

2

1

))(;(

))(;(

a
BISAHBdSAHKd

SB

SK

SAHBd

SAHKd




 

Câu 4 :  Giải bất phương trinh sau:    1123  xx : ĐS: );10[],2;1[   
ĐK: 1x  

Đặt 1,23  ttx , 311 tx   

Bpt: 









0)2(

1
11

2

3

ttt

t
tt  
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ĐỀ ÔN TẬP SỐ 05 (Thời gian 90 phút) . 

HỌ VÀ TÊN: ……………………………………………..............LỚP:…………… 

 

 NỘI DUNG Đ.ÁN 
1 

Câu 1 :  Cho hàm số 23sin)( xxxf   .Khi đó )
2

("


f bằng :   

A. 0                              B. 1                            C.-2                            D. 5 

 

2 
Câu 2 : Cho đường thẳng (d) có ptts:  







ty

tx 31
       chọn câu sai 

E. (d) đi qua điểm (1;0)  và có VTCP(-3;1)    
F. (d) đi qua điểm (1;0)  và có VTPT(-3;1)    
G. (d) có PTTQ : x + 3y - 1 = 0 
H. M (d) thì M có tọa độ (1-3t;t) 

 

3 Câu 3 : Cho hình chóp S.ABC đáy là tam giác đều cạnh a, SA vuông góc đáy và góc SC và đáy 
bằng 300 Thể tích khối chóp là: 

6
.

3a
A                        

6

3
.

3a
B                      

12
.

3a
C                

3

3.
.

3a
D  

 

4 
Câu 4 : HÖ ph−¬ng tr×nh: 

x y 7

lg x lg y 1

 
  

 víi x ≥ y cã nghiÖm lμ? 

A.  4; 3         B.  6; 1                  C.  5; 2              D. KÕt qu¶ kh¸c 

 

5 Câu 5 : Cho hàm số 
2

( ) . xf x x e  .Khi đó "(1)f bằng:    
A. 10e                          B. 6e                           C.4e2                         D. 10 

 

6 Câu 6 Phương trình chính tắc của đường thẳng MN với M(-2;5), N(1;0) là: 

A. 
2 5

3 5
x y+ -

=
-

            B. 
2 5

3 5
x y- +

=
-

             C.
2 1

3 5
x y+ -

=
-

              D.
1

2 5
x y-

=
-

 

 

7 Câu 7 : Cho (H) là khối lăng trụ đứng tam giác đều có tất cả các cạnh bằng a.Thể tích của (H) 
bằng: 

A. 
a3

2
                 B. 

a3 3

2
                    C. 

a3 3

4
                  D. 

a3 2

3
 

 

8 
Câu 8 : HÖ ph−¬ng tr×nh: 

lg xy 5

lg x.lg y 6


 

 víi x ≥ y cã nghiÖm lμ? 

 A.  100; 10   B.  500; 4   C.  1000; 100  D. KÕt qu¶ kh¸c 

 

9 
Câu 9:   Hàm số nào dưới đây là nguyên hàm của hàm số : f(x) = 

2)1(

)2(




x

xx
   

         A .  
1

12




x

xx
                 B.  

1

12




x

xx
                     C .  

1

12




x

xx
                  D.   

1

2

x

x
   

 

10 Câu 10 :  Đạo hàm cấp 2007 của hàm số y = cosx  bằng . 
A. 2007sinx                      B. -2007sinx                         C.-sinx                    D. sinx 

 

11 Câu 11: Giá trị m để đường thẳng (d):-2x+y-3=0 ssong (dm):m2x-2y+8-m=0 là: 
A. -2                      B. 2                           C. 2±                       D. không có m 

 

12 Câu 12 : Cho (H) là khối chóp tứ giác đều có tất cả các cạnh bằng a. Thể tích của (H) bằng:  
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    A. 
a3

3
  B. 

a3 2

6
 C. 

a3 3

4
 D. 

a3 3

2
 

13 
Câu 13 : HÖ ph−¬ng tr×nh: 

2 2

2 2

x y 20

log x log y 3

  


 
 víi x ≥ y cã nghiÖm lμ: 

 A.  3; 2             B.  4; 2            C.  3 2; 2     D. KÕt qu¶ kh¸c 

 

14 Câu 14:  Kết quả nào sai trong các kết quả sau ?  

A .  Cdx
xxx

xx







5ln.5

2

2ln.2.5

1

10

52 11

          B.  C
x

xdx
x

xx







43

44

.4

1
ln

2
 

     C .  Cx
x

x
dx

x

x






 1

1
ln

2

1

1 2

2

                          D.   Cxxdxx  tantan 2   

 

15 Câu 15 : Đạo hàm cấp 2008 của hàm số y = e-x bằng : 
A. 2008e-x                       B. -2008 e-x                    C .e-x                         D. -e-x 

 

16 Câu 16: Nếu tam giác MNP có cosM = -1/2 thì góc giữa hai đường thẳng MN,MP là: 
A. 600                       B. 1200                             C. 300                        D. 1500 

 

17 Câu 17 : Cho hinh lâp phương ABCD.A’B’C’D’ cạnh a tâm 0. Khi đó thể tích khối tứ diện 
AA’B’O là. 

          
3

.
8

a
A                       

3

.
12

a
B                         

3

.
9

a
C                      

3 2
.

3

a
D   

 

18 
Câu 18 : HÖ ph−¬ng tr×nh: 

x y

2 2

2 .4 64

log x log y 2

 


 
 cã nghiÖm lμ: 

A.    4; 4 , 1; 8    B.    2; 4 , 32; 64         C.    4; 16 , 8; 16  D.    4; 1 , 2; 2  

 

19 
Câu 19 :  Kết quả của  :      I = dx

x
x 






 

43 2 là :  

A .  I =  Cxx  ln4
3

5 3 5                               B .  I =  Cxx  ln4
5

3 3 5  

                 C .  I =  Cxx  ln4
5

3 3 5                                D .  I =  Cxx  ln4
5

3 3 5  

 

20 
Câu 20 :  Một vật rơi tự do theo phương trình S = 21

2
gt với g = 9,8m/s2 

Vận tốc tức thời của vật tại thời điểm t = 5 s là: 
A. 122,5m/s                        B. 29,5m/s                       C.10m/s                   D. 49m/s 

 

21 Câu 21: Khoảng cách từ N(1;0) đến đường thẳng (d): -2x+y-3=0 bằng: 
A. 5                           B.- 5                            C.1                           D.-1 

 

22 Câu 22 : Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có cạnh đáy bằng a, góc giữa cạnh bên và mặt đáy 

bằng    0 00 90   . Thể tích khối chóp  S.ABCD theo a và   bằng 

32 tan
.

3

a
A


                

3 2 tan
.

6

a
B


                   

3 2 tan
.

12

a
C


        

3 2 tan
.

3

a
D


      

 

23 Câu 23 : Ph−¬ng tr×nh:  3lg 54 x  = 3lgx cã nghiÖm lμ: 

A. 1            B. 2         C. 3  D. 4 

 

24 
Câu 24 :  Hàm số nào sau đây không là nguyên hàm của hàm số : f(x) =  

2)1(

)2(




x

xx
  là :  

 



GV : Lê Ngọc Tuyến                                                                                          TRƯỜNG THPT ĐÔNG SƠN 1 

 9 

A .  
1

12




x

xx
                    B .  

1

12




x

xx
                   C .   

1

2

x

x
               D .   

1

12




x

xx
 

25 
Câu 25 :  Tính vi phân của hàm số y = sinx tại điểm 0 3

x


 : 

A. dy =  
3

2
dx               B. dy = 

1

2
dx                C. dy= cosxdx             D. dy= -cosxdx 

 

26 Câu 26: Diện tích hình vuông có 2 cạnh nằm trên 2 đường thẳng (d): -2x+y-3=0 và   (l):2x-y=0 là: 

A.
9
5

                           B. 
3
5

                             C.
6
5

                          D.
9

25
 

 

27 Câu 27 : Một hình chóp tam giác đều có cạnh bên bằng b và chiều cao h. Khi đó, thể tích của hình 
chóp bằng 

 2 23
.

4
A b h h              2 23

.
12

B b h              2 23
.

4
C b h b             2 23

.
8

D b h h   

 

28 Câu 28 : Ph−¬ng tr×nh:  ln x ln 3x 2   = 0 cã mÊy nghiÖm? 

A. 0                    B. 1  C. 2       D. 3 

 

29 Câu 29 :  Kết quả của  :    I =  dx
x

x
  21

  là . 

A . Cx  21              B . C
x





21

1
             C . C

x


 21

1
              D . Cx  21  

 

30 
Câu 30 :  Cho hàm số 

3 3sin cos

1 sin cos

x x
y

x x





     Khi đó ta có: 

A.y” = y                          B. y” = -y                      C.y” = 2y                 D. y” = -2y 

 

31 Câu 31:  Trong mp Oxy ,cho đường thẳng (d) có phương trình x + 2y – 5 = 0 Phương trình nào 
sau đây cũng là pt của đường thẳng (d)? 

A.
1 2

2

x t

y t

 
  

            B.
5 4

5 2

x t

y t

 
  

            C.
5 2x t

y t

 
 

  C.
3 4

4 2

x t

y t

 
  

 

 

32 Câu 32 : Cho hình chóp tam giác có đường cao bằng 100 cm và các cạnh đáy bằng 20 cm, 21 cm, 
29 cm. Thể tích của hình chóp đó bằng 

3. 6000A cm                         3. 6213B cm                     3. 7000C cm                         3. 7000 2D cm   

 

33 Câu 33 : Ph−¬ng tr×nh:        ln x 1 ln x 3 ln x 7      

A. 0                B. 1             C. 2    D. 3 

 

34 Câu 34 :      Phương trình 2 3( 4) 6 3 13x x x      có tập nghiệm 

 
A .    { 1 ; 3 ;  8 61  }                                     B .   { 1 ; - 3 ;  8 61  } 

              C .    { 3 ;  8 61  }                                          D .   { 1 ;   3 ;  8 61  } 

 

35 Câu 35 :  Cho hàm số  y = 2ex .sinx .    Khi đó giá trị biểu thức A = y”-2y’+2y – 2 bằng: 
A.-2                             B. 2                         C.0                        D. Đáp số khác 

 

36 Câu 36: Trong mpOxy ,cho tam giác MNP có M(1;2) ,N(3;1) ,P(5;4) .Phương trình tổng quát của 
đường cao MH là 

A.2x+3y+8=0             B.3x+2y-7=0  C.2x+3y-8=0  D.3x-2y+1=0 

 

37 
 

Câu 37 : Cho hình chóp S.ABC đáy là tam giác vuông tại B, AC= 2a    ,CB= a và  SA= 2a và 
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SA vuông góc đáy và góc Thẻ tích khối chóp là: 

3

2
.

3a
A                     

3

3
.

3a
B                     

3
.

3a
C                   

3

2.
.

3a
D  

38 Câu 38 : Ph−¬ng tr×nh: 
2 4 8

log x log x log x 11    cã nghiÖm lμ: 

A. 24                  B. 36  C. 45      D. 64 

 

39 
Câu 39 :  Hệ phương trình: 

3 2 3

3 2

6 13 10

2 5 3 3 10 6

x x x y y

x y x y x x y

     


        
  ( ,x yR ). Có các nghiệm  

A .    (x ; y ) =  ( 0 ; -2 )                                      B .   (x ; y ) =  ( 0 ;  2 )  
                 C .    (x ; y ) =  ( 2  ; 0 )                                      D .   (x ; y ) = ( - 2 ; 0 )  
 

 

40 
Câu 40 :  Hệ số góc của tiếp tuyến của đồ thị hàm số 

4 2

1
4 2

x x
y     tại điểm có hoành độ  

x0 = - 1 bằng: 
A.-2                              B. 2                          C.   0                          D. Đáp số khác 

 

41 Câu 41:Trong mpOxy , cho tam giác MNP có M(1;-1),N(5;-3) và P thuộc trục Oy ,trọng tâm G 
của tam giác nằm trên trục Ox .Toạ độ của điểm P là 
 A.(2;4)               B.(2;0)        C.(0;4)            D.(0;2)  

 

42 Câu 42 : Cho hình chóp S.ABC đáy là tam giác đều cạnh a, SA vuông góc đáy và góc (SBC) và 
đáy bằng 600 Thể tích khối chóp là:. 

3
.

3a
A                     

8

3
.

3a
B                     

4
.

3a
C                   

3

3.
.

3a
D  

 

43 Câu 43 : Ph−¬ng tr×nh: 
2 x

log x 3log 2 4   cã tËp nghiÖm lμ: 

A.  2; 8            B.  4; 3           C.  4; 16         D.   

 

44 Câu 44 :  Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông cân đỉnh A, 2AB a . Gọi I là 

trung  điểm của BC, hình chiếu vuông góc H của S lên mặt đáy (ABC) thỏa mãn: 2 
uur uuur
IA IH , góc 

giữa SC và mặt đáy (ABC) bằng 600. Khi đó thể tích khối chóp S.ABC và khoảng cách từ trung 

điểm K của SB tới (SAH) là  .  

  A.   
12

153

.

a
V ABCS   ;  d(K/(SAH)) = 

2

a
                      B.   

6

153

.

a
V ABCS   ;  d( K/(SAH)) = 

2

a
 

  C.   
9

153

.

a
V ABCS   ;  d(K/(SAH)) = 

2

3a
                    D.   

6

153

.

a
V ABCS   ;  d(K/(SAH)) = 

2

3a
 

 

45 
Câu 45 :  Hệ số góc của tiếp tuyến của đồ thị hàm số 

1

1

x
y

x





tại điểm giao điểm của đồ thị hàm 

số với trục tung  bằng: 
A.-2                              B. 2                          C.1                                 D. -1 

 

46  Câu 46:Trong mpOxy ,cho ba điểm M(1;2),N(4;-2),P(-5;10).Điểm P chia đoạn thẳng  
MN theo tỉ số là  

         A.
2

3
      B.- 

2

3
   C. 

3

2
   D.- 

3

2
 

 

 

47 
 

Câu 47: Cho hình chóp S.ABCD đáy là hình vuông cạnh a, SA vuông góc đáy và góc SC và đáy 
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bằng 450 Thể tích khối chóp là:. 

2
.

3a
A                     

3

3
.

3a
B                     

3
.

3a
C                   

3

2.
.

3a
D  

48 Câu 48 : Ph−¬ng tr×nh:    2lg x 6x 7 lg x 3     cã tËp nghiÖm lμ: 

A.  5               B.  3; 4              C.  4; 8                D.   

 

 

49 Câu 49 :  Bất phương trình :     1123  xx   có tập nghiệm  

A .   S = [1 ; 2  ] U [ 9 ; +  )                                    B .    S = [1 ; 
2

3
 ] U [ 10 ; +  ) 

          C .   S = [1 ; 2 ] U [ 6 ; +  )                                         D .   S = [1 ; 2 ] U [ 10 ; +  ) 
 

 

50 
Câu 50 : Tiếp tuyến của đồ thi hàm số 

4

1
y

x



tại điểm có hoành đo x0 = - 1 có phương trình là: 

A. y = -x - 3                    B.y= -x + 2                      C. y= x -1                     D. y = x + 2 
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Câu 34 :      Phương trình 2 3( 4) 6 3 13x x x      có tập nghiệm 

 
A .    { 1 ; 3 ;  8 61  }                                     B .   { 1 ; - 3 ;  8 61  } 

                      C .    { 3 ;  8 61  }                                          D .   { 1 ;   3 ;  8 61  } 

 

Câu 2 :     Hệ phương trình :    

3 2 3

3 2

6 13 10

2 5 3 3 10 6

x x x y y

x y x y x x y

     


        
   ( ,x yR ). Có các nghiệm  

A .    (x ; y ) =  ( 0 ; -2 )                                      B .   (x ; y ) =  ( 0 ;  2 )  
                         C .    (x ; y ) =  ( 2  ; 0 )                                       D .   (x ; y ) = ( - 2 ; 0 )  
 
Câu 3 :  Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông cân đỉnh A, 2AB a .  Gọi I là 

trung  điểm của BC, hình chiếu vuông góc H của S lên mặt đáy (ABC) thỏa mãn: 2 
uur uuur
IA IH , góc giữa 

SC và mặt đáy (ABC) bằng 600. Khi đó thể tích khối chóp S.ABC và khoảng cách từ trung điểm K của 

SB tới (SAH) là  .  

A.   
12

153

.

a
V ABCS   ;  d(K/(SAH)) = 

2

a
                            B.   

6

153

.

a
V ABCS   ;  d( K/(SAH)) = 

2

a
 

  C.   
9

153

.

a
V ABCS   ;  d(K/(SAH)) = 

2

3a
                          D.   

6

153

.

a
V ABCS   ;  d(K/(SAH)) = 

2

3a
 

Câu 4 :  Bất phương trình :     1123  xx   có tập nghiệm  

A .   S = [1 ; 2  ] U [ 9 ; +  )                                    B .    S = [1 ; 
2

3
 ] U [ 10 ; +  ) 

                   C .   S = [1 ; 2 ] U [ 6 ; +  )                                         D .   S = [1 ; 2 ] U [ 10 ; +  ) 
  

ĐÁP ÁN 
 

Câu 34.   Điều kiện: 3 3 0 0x x x    . 

Khi đó phương trình đã cho trở thành: 2 38 3 6 3 0x x x x      
+ Nếu x = 0, thay vào phương trình ta thấy không thoả mãn  

+ Nếu 0x khi đó phương trình trên tương đương với 
3 3

8 6 0x x
x x

     .                                   

Đặt 43
, ( 12)x t t

x
   . Khi đó ta có phương trình 

2 6 8 0 2t t t      hoặc 4t   (thỏa mãn điều kiện). 
Với 2t   ta có 1, 3x x  . 

Với 4t   ta có 8 61, 8 61x x    . 
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Câu 2 :   
3 2 3

3 2

6 13 10

2 5 3 3 10 6

x x x y y

x y x y x x y

     


        
   3 31 2 2x x y y      (*) 

 Xét hàm số   3f t t t   . Ta có    ' 23 1 0f t t t f t     R  đồng biến trên R  

Do đó (*) 2y x   .Thay 2y x   vào (2) ta được : 3 23 3 5 2 3 10 26x x x x x        

 
3 23 3 3 1 5 2 3 10 24x x x x x           


      23 2 2 2

2 12
3 3 3 1 5 2

x x
x x x

x x

 
    

   
 2

2

3 2
12

3 3 3 1 5 2

x

x x
x x


     
    

 

PT (3) vô nghiệm vì với 
5

1
2

x    thì 2 12 0x x   . Vậy hệ có nghiệm duy nhất 
2

0

x

y


 

 

Câu 3 :  

Ta có  IHIA 2 H thuộc tia đối của tia IA và IA = 2IH 

BC = AB 2  a2  ; AI = a ; IH = 
2

IA
 = 

2

a
 

AH = AI + IH = 
2

3a
 

Ta có 
5

2

a
HC   

Vì  )(ABCSH 060))(;( 


SCHABCSC ; 

2

15
60tan 0 a

HCSH   

6

15

2

15
)2(

2

1
.

3

1
.

3

1 3
2

.

aa
aSHSV ABCABCS    

)(SAHBI
SHBI

AHBI









 

Ta có  

22

1
)(;(

2

1
))(;(

2

1

))(;(

))(;(

a
BISAHBdSAHKd

SB

SK

SAHBd

SAHKd




 

Câu 4 :  Giải bất phương trinh sau:    1123  xx : ĐS: );10[],2;1[   
ĐK: 1x  

Đặt 1,23  ttx , 311 tx   

Bpt: 









0)2(

1
11

2

3

ttt

t
tt  
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